
 

 
 
 

  
 

   
 
RESOLUCION DE ADMINISTRACION N°      -2025-BNP-GG-OA 
 
Lima, 28 de agosto de 2025 
 
 
 
 

VISTO/S:  
 

El Informe Técnico N° 000067-2025-BNP-J-DPC-UVDP, de fecha 05 de Agosto 
de 2025, de la Unidad Funcional de Valoración y Defensa del Patrimonio Bibliográfico 
Documental de la Dirección de Protección de las Colecciones; el Memorando Múltiple N° 
000024-2025-BNP-J-DPC de fecha 05 de agosto de 2025, de la Dirección de Protección 
de las Colecciones; el Informe Técnico N° 000008 -2025-BNP-GG-OA-UAF-VAS, de fecha 
20 de Agosto de 2025, el Informe N° 000155-2025-BNP-GG-OA-UAF-EAC, y el Informe N° 
N° 000607-2025-BNP-GG-OA-UAF, ambos de fecha 20 de agosto de 2025, 
respectivamente, de la Unidad Funcional de Administración Financiera de la Oficina de 
Administración; y, 

 
CONSIDERANDO: 
 

Que, el artículo 2° de la Ley N° 30570, Ley General de la Biblioteca Nacional del 
Perú, establece que la Biblioteca Nacional del Perú, es un Organismo Público Ejecutor 
adscrito al Ministerio de Cultura y es el ente rector del Sistema Nacional de Bibliotecas, de 
conformidad con lo establecido en la Ley N° 30034, Ley del Sistema Nacional de 
Bibliotecas; 

 
Que, el artículo 3° de la citada Ley, dispone que la Biblioteca Nacional del Perú, 

tiene personería jurídica pública, autonomía económica y financiera, y ajusta su actuación 
a lo dispuesto en la referida Ley, a la Ley N° 29565, Ley de creación del Ministerio de 
Cultura, y normas aplicables que regulan el Sector Cultura; 

 
Que, el literal m) del artículo 4° de la Sección Primera del Reglamento de 

Organización y Funciones de la Biblioteca Nacional del Perú, aprobado por Decreto 
Supremo N° 002-2024-MC, prescribe como una de las funciones generales de la Biblioteca 
Nacional del Perú, la siguiente: “Mantener actualizado el inventario físico nacional de los 
bienes bibliográficos que forman parte del patrimonio cultural de la nación”; 

 
Que, el artículo 19° de la Sección Primera del Reglamento de Organización y 

Funciones de la Biblioteca Nacional del Perú, dispone que la Oficina de Administración, es 
el órgano encargado de realizar la gestión de los recursos humanos, económicos y 
logísticos, en base a la aplicación de los sistemas administrativos de gestión de recursos 
humanos, contabilidad, tesorería y abastecimiento, así como el seguimiento de la 
ejecución del gasto, la gestión patrimonial, la cobranza coactiva, servicios generales y el 
mantenimiento a la infraestructura de la Biblioteca Nacional del Perú; 
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Que, el Texto Único Ordenado del Decreto Legislativo N° 1438, Decreto Legislativo 
del Sistema Nacional de Contabilidad, aprobado por Decreto Supremo N° 057-2022-EF, 
tiene por objeto regular el Sistema Nacional de Contabilidad, conformante de la 
Administración Financiera del Sector Público. Asimismo, el numeral 4.1 del artículo 4 del 
citado Texto Único Ordenado del Decreto Legislativo N° 1438, dispone que: “El Sistema 
Nacional de Contabilidad es el conjunto de principios, procesos, normas, procedimientos, 
técnicas e instrumentos mediante los cuales se ejecuta y evalúa el registro contable de los 
hechos económicos, financieros y patrimoniales del sector público, en armonía con la 
normativa contable internacional vigente”; 

 
Que, el inciso 3 del numeral 7.2 del artículo 7° del mencionado Texto Único 

Ordenado del Decreto Legislativo N° 1438, señala que las Oficinas de Contabilidad o las 
que hagan sus veces en las entidades del Sector Público, tienen entre sus funciones las 
siguientes: “Efectuar las acciones conducentes para el reconocimiento, medición y 
presentación de las transacciones y otros hechos económicos de la entidad con fines de la 
información financiera”. Asimismo, el numeral 14.1 del artículo 14° del mismo cuerpo 
normativo, dispone que: “El registro contable es el acto que consiste en reconocer en la 
información financiera e información presupuestaria de la entidad del Sector Público, las 
transacciones y otros hechos económicos, de acuerdo a su naturaleza, en las cuentas del 
plan contable que corresponda, sustentado con la respectiva documentación física o 
electrónica”; 

 
Que, mediante la Resolución de Gerencia General N° 000003-2024-BNP-GG se 

aprobó la Directiva N° 001-2024-BNP, denominada “Conciliación física y contable del 
material bibliográfico documental registrado en los estados financieros de la Biblioteca 
Nacional del Perú”, la cual señala en su numeral 5.6 que: “La Oficina de Administración, es 
responsable de emitir el acto resolutivo de aprobación de alta y baja de los materiales 
bibliográficos documentales para incorporación y exclusión, según corresponda, de los 
estados financieros de la Biblioteca Nacional del Perú”; 

 
Que, a través del Memorando Múltiple N° 000024-2025-BNP-J-DPC, la Dirección 

de Protección de las Colecciones, en virtud del Informe Técnico N° 000067-2025-BNP-J-
DPC-UVDP, emitido por la Unidad Funcional de Valoración y Defensa del Patrimonio 
Bibliográfico Documental, a cargo de dicha dirección, remite la información de asignación 
de valor económico al MBD que custodia la DPC de la Biblioteca Nacional del Perú, del 
avance del mes de julio del 2025, conforme a las disposiciones establecidas en la Directiva 
N° 006-2024-BNP “Inventario del material bibliográfico documental que custodia la 
Biblioteca Nacional del Perú – Sede San Borja” aprobada mediante Resolución de 
Gerencia General N° 000065-2024-BNP-GG; 

 
Que, mediante el Informe N° 000607-2025-BNP-GG-OA-UAF, de fecha 20 de 

agosto de 2025, Informe N° 000155-2025-BNP-GG-OA-UAF-EAC, e Informe Técnico N° 
000008-2025-BNP-GG-OA-UAF-VAS, la Unidad Funcional de Administración Financiera 
de la Oficina de Administración, efectuó el análisis y evaluación de la información recibida 
por parte de la Dirección de Protección de las Colecciones, concluyendo que, resulta 
necesario la aprobación del alta de 213 materiales bibliográficos documentales (MBD) por 
el importe total de S/ 549,488.91 (Quinientos Cuarenta y Nueve Mil Cuatrocientos Ochenta 
y Ocho con 91/100 Soles), de los cuales 171 MBD son declarados Patrimonio Cultural de 
la Nación por el importe de S/ 501,623.90 (Quinientos Un Mil Seiscientos Veintitrés con 
90/100 Soles), y 42 MBD identificados con valor económico igual o mayor a la RMV 
vigente por el importe de S/ 47,865.01 (Cuarenta y Siete Mil Ochocientos Sesenta y Cinco 
con 01/100 Soles), que se detalla en el Anexo adjunto del presente con el fin que sean 
incorporados contablemente en los Estados Financieros. 

 
Con el visado del Coordinador de la Unidad Funcional de Administración Financiera 
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y del Contador de la Unidad Funcional de Administración Financiera, y; 
 
De conformidad con la Ley N° 30570, Ley General de la Biblioteca Nacional del 

Perú, el Texto Único Ordenado del Decreto Legislativo N° 1438, Decreto Legislativo del 
Sistema Nacional de Contabilidad, aprobado por Decreto Supremo N° 057-2022-EF; la 
Sección Primera del Reglamento de Organización y Funciones de la Biblioteca Nacional 
del Perú, aprobado por Decreto Supremo N° 002-2024-MC; la Directiva N° 001-2024-BNP, 
denominada “Conciliación física y contable del material bibliográfico documental registrado 
en los estados financieros de la Biblioteca Nacional, aprobado mediante Resolución de 
Gerencia General N° 000003-2024-BNP-GG; y demás normas pertinentes; 
 

SE RESUELVE: 
 
Artículo 1.- APROBAR el alta de 213 materiales bibliográficos documentales 

(MBD) por el importe total de S/ 549,488.91 (Quinientos Cuarenta y Nueve Mil 
Cuatrocientos Ochenta y Ocho con 91/100 Soles), de los cuales 171 MBD son declarados 
Patrimonio Cultural de la Nación por el importe de S/ 501,623.90 (Quinientos Un Mil 
Seiscientos Veintitrés con 90/100 Soles), y 42 MBD identificados con valor económico 
igual o mayor a la RMV vigente por el importe de S/ 47,865.01 (Cuarenta y Siete Mil 
Ochocientos Sesenta y Cinco con 01/100 Soles), cuyo detalle se precisa en el anexo 
adjunto que forma parte integrante de la presente Resolución, formulada por la Dirección 
de Protección de las Colecciones, con el fin de que sean incorporados contablemente en 
los estados financieros de la Biblioteca Nacional del Perú. 

 
Articulo 2.- APROBAR la baja de 1 material bibliográfico documental (MBD) por el 

importe total de S/1,160.79 (Mil Ciento Sesenta con 79/100 Soles), registrados en los 
Estados Financieros mediante Resolución Administrativa N° 000149-2024-BNP-GG-OA, 
Ítem 18 de su listado adjunto.  

  
Artículo 3.- DISPONER que la Unidad Funcional de Administración Financiera de 

la Oficina de Administración efectúe las acciones correspondientes para el registro e 
integración, en los estados financieros de la Biblioteca Nacional del Perú, del alta y baja 
señalados en los artículos 1 y 2 de la presente resolución. 

 
Artículo 4.- REMITIR copia de la presente Resolución a la Unidad Funcional de 

Administración Financiera de la Oficina de Administración y a la Dirección de Protección 
de las Colecciones, para los fines de su competencia. 

 
Artículo 5.- ENCARGAR a la Oficina de Tecnologías de la Información la 

publicación de la presente Resolución en el portal web institucional (www.bnp.gob.pe). 
 

Regístrese y comuníquese. 
 
 
 
 
 
 
GIOVANNA SANCHEZ MATTOS 
JEFA 
OFICINA DE ADMINISTRACIÓN 
 

 
 
 

Esta es una representación impresa cuya autenticidad puede ser contrastada con la
representación imprimible localizada en la sede digital de la Biblioteca Nacional del Perú. La
representación imprimible ha sido generada atendiendo lo dispuesto en la Directiva Nº 003-
2021-PCM/SGTD. La verificación puede ser efectuada a partir del 28/08/2025. Base Legal:
Decreto Legislativo Nº 1412, Decreto Supremo N° 029-2021-PCM y la Directiva Nº 002-
2021-PCM/SGTD.
URL: https://verificador.bnp.gob.pe/
CVD: 0020 7126 0203 5145

Firmado digitalmente
por
GUTIERREZ LEON
Jorge Alberto FAU
20131379863 soft
Motivo: Doy V° B°
Fecha: 2025/08/28
17:33:24-0500

Firmado digitalmente
por
ATOCHE CASTILLO
Ernesto FAU
20131379863 soft
Motivo: Doy V° B°
Fecha: 2025/08/29
08:30:36-0500

http://www.bnp.gob.pe/


N° CÓDIGO SIGNATURA CBN AUTOR TÍTULO EDICIÓN CIUDAD IMPRENTA AÑO DESCRIPCIÓN FÍSICA TIPO DE MATERIAL
PRECIO BASE EN 

DÓLARES
PRECIO FINAL EN DÓLARES

PRECIO FINAL EN SOLES (Tipo 

de cambio BCRP 21/07/2025)
REPOSITORIO

UBICACIÓN DEL 

MBD

MBD DECLARADOS 

PATRIMONIO 

CULTURAL DE LA 

NACIÓN

NUEVO REGISTRO O 

POR ACTUALIZAR

RESOLUCIÓN DE 

ALTA ANTERIOR

VALOR 

ECONÓMICO 

ANTERIOR EN LA 

RESOLUCIÓN DE 

ALTA

1  1000007954 X918.5/G 107458 Gran guía estadística sudamericana Lima [s.n.] 1897

[xxiii]-xxv, [3], [1869]-

1944, 34, 7-12 p., il., 

plano; 27.8x19 cm.

Libros  USD                  305.09  USD                                            343.23  S/                            1,221.92 
Repositorio 

Fondo Antiguo
Fondo Antiguo -

NUEVO 

REGISTRO
- -

2  1000007957 918.5/G21/1870 107464
García y García, 

Aurelio
Derrotero de la costa del Perú Lima Impr. del Estado 1870

iv, [5]- 179, [1b], xiv p., 

tablas; 22x13.5 cm.
Libros  USD                  296.15  USD                                            334.35  S/                            1,190.29 

Repositorio 

Fondo Antiguo
Fondo Antiguo -

NUEVO 

REGISTRO
- -

3  1000007958 918.5/G21 107460
García y García, 

Aurelio
Derrotero de la costa del Perú Lima Tip. Aurelio Alfaro 1863

[4], 162, vii, [1b], vii, 

[1b] p.; 21x15 cm.
Libros  USD                  296.15  USD                                            340.90  S/                            1,213.60 

Repositorio 

Fondo Antiguo
Fondo Antiguo -

NUEVO 

REGISTRO
- -

4  1000007961 918.5/G75 107476
Grandidier, 

Ernest
Voyage dans L'Amérique du Sud : Pérou et Bolivie París 

Michel Lévy 

Fréres
1861

310 p., [1,1b] p.; 21.5x 

13.5 cm.
Libros  USD                  358.67  USD                                            425.96  S/                            1,516.42 

Repositorio 

Fondo Antiguo
Fondo Antiguo -

NUEVO 

REGISTRO
- -

5  1000007965 X918.5/H97/V. 1 107497
Hutchinson, 

Thomas Joseph
Two years in Peru, with exploration of its antiquities London 

Sampson Low, 

Marston, Low & 

Searle

1873

xxiv, 343, [1] p., front., 

il., lám., map.; 22.5x15 

cm. 

Libros  USD                  299.75  USD                                            337.27  S/                            1,200.69 
Repositorio 

Fondo Antiguo
Fondo Antiguo -

NUEVO 

REGISTRO
- -

6  1000007967 918.5/H97/V.1 107498
 Hutchinson, 

Thomas Joseph
Two years in Peru, with exploration of its antiquities London 

Sampson Low, 

Marston, Low & 

Searle

1873

xxiv, 343, [1] p., 

front., il., lám., map.; 

22.5x15 cm. 

Libros  USD                  299.75  USD                                            344.53  S/                            1,226.53 
Repositorio 

Fondo Antiguo
Fondo Antiguo -

NUEVO 

REGISTRO
- -

7  1000007968
X918.08/H93/1/

18/t.6
107317

 Humboldt, 

Alexander
Voyage de Humboldt et Bonpland París F. Schoell 1806

vi, 92 p., 75 láms. 

Col.; 49x33 cm. 
Libros  USD               9,611.11  USD                                        6,233.35  S/                          22,190.73 

Repositorio 

Fondo Antiguo
Fondo Antiguo -

NUEVO 

REGISTRO
- -

8  1000007969
X918.08/H93/1/

18/t.III-A
107318

 Humboldt, 

Alexander

Atlas geographique et physique du royaume de La Nouvelle-Espagne, 

fondé sur des observations astronomiques, des mesures 

trigonometriques et des nivellemens barometriques

París F. Schoell 1811
4 p., 18 láms. map; 

55.5x42 cm.
Libros  USD             10,833.33  USD                                        9,898.36  S/                          35,238.17 

Repositorio 

Fondo Antiguo
Fondo Antiguo -

NUEVO 

REGISTRO
- -

9  1000007970 X918.08/H93/1 107319
 Humboldt, 

Alexander

Atlas geographique et physique du royaume de La Nouvelle-Espagne, 

fondé sur des observations astronomiques, des mesures 

trigonometriques et des nivellemens barometriques

París F. Schoell 1811
4 p., 18 láms. map; 

59x41 cm.
Libros  USD             10,833.33  USD                                        9,898.36  S/                          35,238.17 

Repositorio 

Fondo Antiguo
Fondo Antiguo -

NUEVO 

REGISTRO
- -

10  1000007971 X918.08/H93/1 107321
 Humboldt, 

Alexander

Voyage de Humboldt et Bonpland. Première partie, relation historique. 

Atlas pittoresque. Vues des cordilleres et monumens des peuples 

indigenes de l'Amerique.

París F. Schoell 1810
xvi, 350 p., láms.; 

57.5x41.5 cm. 
Libros  USD               9,611.11  USD                                        9,250.99  S/                          32,933.51 

Repositorio 

Fondo Antiguo
Fondo Antiguo -

NUEVO 

REGISTRO
- -

11  1000007972
X918.08/H93/1/

18/t.I-A1
107320

 Humboldt, 

Alexander

Voyage de Humboldt et Bonpland. Première partie, relation historique. 

Atlas pittoresque. 
París F. Schoell 1810

xvi, 350 p.; 57x41.5 

cm. 
Libros  USD               9,611.11  USD                                        7,615.42  S/                          27,110.90 

Repositorio 

Fondo Antiguo
Fondo Antiguo -

NUEVO 

REGISTRO
- -

12 1000007973
X918.08/H93/1/

18/t.I-A2
[s.d.]

 Humboldt, 

Alexander

Vues des cordilleres et monumens des peuples indigenes de 

l'Amerique. 
París [F. Schoell] [1810] 69 láms. Numeradas; Libros  USD               9,611.11  USD                                        6,657.43  S/                          23,700.47 

Repositorio 

Fondo Antiguo
Fondo Antiguo -

NUEVO 

REGISTRO
- -

13  1000007974
918.5/H97/V.1/Ej

.2
107499

 Hutchinson, 

Thomas J.
Two years in Peru, with exploration of its antiquities London 

Sampson Low, 

Marston, Low & 

Searle

1873

xxiv, 343, [1] p., 

front., il., lám., map.; 

22.5x15 cm. 

Libros  USD                  299.75  USD                                            336.48  S/                            1,197.88 
Repositorio 

Fondo Antiguo
Fondo Antiguo -

NUEVO 

REGISTRO
- -

14  1000007975 918.5/H97/V.1 107500
 Hutchinson, 

Thomas J.
Two years in Peru, with exploration of its antiquities London 

Sampson Low, 

Marston, Low & 

Searle

1873

xxiv, 343, [1] p., 

front., il., lám., map.; 

22.5x15 cm. 

Libros  USD                  299.75  USD                                            344.53  S/                            1,226.53 
Repositorio 

Fondo Antiguo
Fondo Antiguo -

NUEVO 

REGISTRO
- -

15  1000007976 918.5/H97/V.1 107501
 Hutchinson, 

Thomas J.
Two years in Peru, with exploration of its antiquities London 

Sampson Low, 

Marston, Low & 

Searle

1873

xxiv, 343, [1] p., front., 

il., lám., map.; 22.5x15 

cm. 

Libros  USD                  299.75  USD                                            344.53  S/                            1,226.53 
Repositorio 

Fondo Antiguo
Fondo Antiguo -

NUEVO 

REGISTRO
- -
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16  1000007978 918.5/H97/V.2 107503
 Hutchinson, 

Thomas J.
Two years in Peru, with exploration of its antiquities London 

Sampson Low, 

Marston, Low & 

Searle

1873
xii, 334, 48 p., front., 

il., lám.; 22.5x15 cm. 
Libros  USD                  299.75  USD                                            335.33  S/                            1,193.78 

Repositorio 

Fondo Antiguo
Fondo Antiguo -

NUEVO 

REGISTRO
- -

17  1000007979 918.5/H97/V.2 107504
 Hutchinson, 

Thomas J.
Two years in Peru, with exploration of its antiquities London 

Sampson Low, 

Marston, Low & 

Searle

1873
xii, 334, 48 p., front., 

il., lám.; 22.5x15 cm. 
Libros  USD                  299.75  USD                                            344.53  S/                            1,226.53 

Repositorio 

Fondo Antiguo
Fondo Antiguo -

NUEVO 

REGISTRO
- -

18  1000007980 918.5/H97/V.2 107505
 Hutchinson, 

Thomas J.
Two years in Peru, with exploration of its antiquities London 

Sampson Low, 

Marston, Low & 

Searle

1873
xii, 334, 48 p., front., 

il., lám.; 22.5x15 cm. 
Libros  USD                  299.75  USD                                            344.53  S/                            1,226.53 

Repositorio 

Fondo Antiguo
Fondo Antiguo -

NUEVO 

REGISTRO
- -

19  1000007990 918.5/M31 107522
Maw, Henry 

Lister

Journal of a passage from the Pacific to the Atlantic, crossing the 

Andes in the northern provinces of Peru, and descending the river 

Marañon, or Amazon

London John Murray 1829
xv, [1b], 486 p.; 

22.3x14 cm.
Libros  USD                  573.33  USD                                            597.20  S/                            2,126.04 

Repositorio 

Fondo Antiguo
Fondo Antiguo -

NUEVO 

REGISTRO
- -

20  1000008003 918.5/M462/Ej. 3 107532
Maw, Henry 

Lister

Journal of a passage from the Pacific to the Atlantic, crossing the 

Andes in the northern provinces of Peru, and descending the river 

Marañon, or Amazon

London John Murray 1829

xv, [1b], 486 p., 

map.pleg.; 21.5x13.5 

cm. 

Libros  USD                  573.33  USD                                            649.70  S/                            2,312.91 
Repositorio 

Fondo Antiguo
Fondo Antiguo -

NUEVO 

REGISTRO
- -

21  1000008004 918.5/M462/Ej. 2 107533
Maw, Henry 

Lister

Journal of a passage from the Pacific to the Atlantic, crossing the 

Andes in the northern provinces of Peru, and descending the river 

Marañon, or Amazon

London John Murray 1829

xv, [1b], 486, [1, 1b] p., 

map.pleg.; 23x14.5 

cm. 

Libros  USD                  573.33  USD                                            641.40  S/                            2,283.39 
Repositorio 

Fondo Antiguo
Fondo Antiguo -

NUEVO 

REGISTRO
- -

22  1000008045 X918.5/S62 107643

The present state of Peru : comprising its geography, topography, 

natural history, mineralogy, commerce, the customs and manners of its 

inhabitants, the state of literature, philosophy,  and the arts, the modern 

travels of the missionaries in the heretofore unexplored mountainous 

territories, 

 London Richard Phillips 1805
xiv, 487, [1] p., lám.; 

27.3x21.5 cm.
Libros  USD               2,666.80  USD                                        2,507.82  S/                            8,927.84 

Repositorio 

Fondo Antiguo
Fondo Antiguo -

NUEVO 

REGISTRO
- -

23  1000008046 X918.5/S67/ T.I 107647
 Sobreviela, 

Manuel

Voyages au Pérou, faits dans les annés 1791 à 1794, par les PP. 

Manuel Sobreviela, et Narcisso y Barcelo; précédés d' un tableau de 

l'etat actuel de ce pays, sous les rapports de la géographie, de la 

topographie, de la minéralogie, du commerce, de la littérature et des 

arts, desmoeurs les classes

París J. G. Dentu 1809
xii, 385, [1b] p.; 

19.8x12.5 cm.
Libros  USD                  396.57  USD                                            474.01  S/                            1,687.47 

Repositorio 

Fondo Antiguo
Fondo Antiguo -

NUEVO 

REGISTRO
- -

24  1000008047 X918.5/S67/ T.II 107645
 Sobreviela, 

Manuel

Voyages au Pérou, faits dans les annés 1791 à 1794, par les PP. 

Manuel Sobreviela, et Narcisso y Barcelo; précédés d' un tableau de 

l'etat actuel de ce pays, sous les rapports de la géographie, de la 

topographie, de la minéralogie, du commerce, de la littérature et des 

arts, desmoeurs les classes

París J. G. Dentu 1809 430 p.; 19.8x12.5 cm. Libros  USD                  396.57  USD                                            440.59  S/                            1,568.50 
Repositorio 

Fondo Antiguo
Fondo Antiguo -

NUEVO 

REGISTRO
- -

25 1000062844
XE 868.9018/ 

B96N
157973

Bustamante y 

Ballivián, Enrique

9 poetas nuevos del Brasil: Guillermo de Almeida, Mario de Andrade, 

Manuel Bandeira, Ronald de Carvalho, Gika Machado, Cecilia 

Mierelles, Ribeiro Couto, Murillo Araujo, Tasso da Silveira

- Lima Impr. Minerva 1930
[9], 10-64, [4] p.; 

22.5x17.5 cm.
Libros  USD                  119.32 USD 500.65  S/                            1,782.33 

Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Eguren
-

NUEVO 

REGISTRO
- -

26 1000062858
XE 868.94/ 

L66P
157986 Lima, Jorge de Poemas - Rio de Janeiro

Of. Gráficas de a 

Norte
[1939]

[9], 4-132, [6] p. ; 

19x13.5 cm.
Libros  USD                  375.42 USD 1,236.66  S/                            4,402.52 

Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Eguren
-

NUEVO 

REGISTRO
- -

27 1000062859
XE 869.004/ 

H39
157987

Henriquez 

Ureña, Max

El intercambio de influencias literarias entre España y América 

durante los ultimos cincuenta años: 1875-1925
- La Habana

Cuba 

Contemporánea
1926

[3], 2-42, [2b] p. ; 26x17 

cm.
Libros  USD                    83.32 USD 367.56  S/                            1,308.51 

Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Eguren
-

NUEVO 

REGISTRO
- -

28 1000062863
XE 869.15 

G69R
157991

González 

Martínez, 

Enrique

El romeo alucinado: 1920-1922 - Buenos Aires Edit. Babel 1923
[8], 9-146, [14] p. ; 

19x14.5 cm.
Libros  USD                    90.08 USD 395.26  S/                            1,407.14 

Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Eguren
-

NUEVO 

REGISTRO
- -

29 1000062864
XE 869.15/ 

P41H
157993 Pellicer, Carlos Hora y 20 - París

Edit. París-

América
1927

[13], 14-124, [1b, 1, 2b] 

p. ; 24x19 cm.
Libros  USD                  500.00 USD 1,654.41  S/                            5,889.70 

Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Eguren
-

NUEVO 

REGISTRO
- -

30 1000062865
XE 869.15/ 

P41P
157994 Pellicer, Carlos Piedra de sacrificios: poema iberoamericano - México Edit. Nayarit 1924

[52] p. : 2 láms. Ils. ; 

24x18 cm.
Libros  USD                  391.34 USD 1,355.56  S/                            4,825.78 

Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Eguren
-

NUEVO 

REGISTRO
- -



31 1000062866
XE 869.15/ 

P41S
157995 Pellicer, Carlos 6, 7 poemas - México Aztlan Editores 1924 [128] p. ; 24x19 cm. Libros  USD                  391.34 USD 1,355.56  S/                            4,825.78 

Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Eguren
-

NUEVO 

REGISTRO
- -

32 1000062867
XE 869.25/ 

G53E
157996 Girondo, Oliverio Espantapajaros (al alcance de todos) - Buenos Aires Edit. Proa 1932 [110] p. ; 24x18.5 cm. Libros  USD                  608.01 USD 1,958.85  S/                            6,973.51 

Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Eguren
-

NUEVO 

REGISTRO
- -

33 1000062868
XE 869.25/ 

L26H
157997

Larran de Vere, 

Alberto
Horeb -

México-Buenos 

Aires

Sociedad de 

Publicaciones El 

Inca

1927
[6], 7-122, [1, 1b, 3, 1b] 

p. ; 19x14 cm.
Libros  USD                    88.14 USD 385.38  S/                            1,371.96 

Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Eguren
-

NUEVO 

REGISTRO
- -

34 1000062869
XE 869.26/ 

C26A
157999

Capdevila, 

Arturo
El apocalipsis de San Lenin - Buenos Aires Cabaut [1929]

[8], 9-239, [1], 1-14, 

[2b] p. ; 20.5x15 cm.
Libros  USD                  152.00 USD 609.50  S/                            2,169.83 

Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Eguren
-

NUEVO 

REGISTRO
- -

35 1000062870
XE 869.26/ 

Z65E
158000 Zenner, Wally Encuentro en el allá seguro - Buenos Aires Viau y Zona 1931

[4], 9-115, [1b,3, 1b] p. : 

1 lám. Ils. Retrato ; 

27x21 cm.

Libros  USD                  160.00 USD 640.58  S/                            2,280.45 
Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Eguren
-

NUEVO 

REGISTRO
- -

36 1000062871
XE 869.33/ 

C88J
158001

Cruchaga Santa 

María, Angel
Job: poema - Santiago Edit. Grimm 1922

[6], 1-75, [3b] p. ; 

16.5x11 cm.
Libros  USD                    80.09 USD 358.03  S/                            1,274.57 

Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Eguren
-

NUEVO 

REGISTRO
- -

37 1000062875
XE 869.33/ 

Z58U
158007 Zegrí, Armando El ultimo decadente: novela - Paris

Editions Le Livre 

Libre
1926

[8], 9-148, [2b, 1, 1b], 1-

4 p. ; 19x12 cm.
Libros  USD                    96.55 USD 414.08  S/                            1,474.11 

Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Eguren
-

NUEVO 

REGISTRO
- -

38 4000000068 XDCH 00071 -
Achútegui, 

Gabriel de

Alegacion juridica por el Marques de Algorfa contra Don Luis Roca, la 

Marquesa de Rafal y Don Josef Rosell en grado de segunda 

suplicación sobre la sucesion en propiedad de los mayorazgos de 

Benejuzar y Tell, que fundaron D. Jayme Rosell y Doña Isabel Ruiz y 

sobre la mitad del fundado por D. Josef Rosell y Doña Isabel 

Rocamora

Madrid

por D. Joachin 

Ibarra, Impresor 

de Cámara de S. 

M.

1776
[1], 20 folios ; 29 x 21 

cm. 
Folletos  USD                  286.11 USD 452.05  S/                            1,609.31 

Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección 

Devueltos por 

Chile

-
NUEVO 

REGISTRO
- -

39 4000000068 XDCH 00071 -
Castellanos y la 

Torre, Alfonso

Apuntamiento por Don Juan de Urrutia, vezino del Consejo de Zalla, 

de las Encarnaciones del Señorio de Vizcaya. Con Don Juan Antonio 

de Villa, vezino de esta Corte, y natural del Concejo de Sopuerta, en 

las mismas Encartaciones. Sobre la tenuta del vínculo y mayorazgo 

que fundó el licenciado Martin Perez de Laguno Santacruz, 

Comissario del Santo Oficio y sus agregados. 

[s.l.] [s.n.] [1700] 16 folios ; 29 x 21 cm. Folletos  USD                  243.80 USD 415.28  S/                            1,478.38 
Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección 

Devueltos por 

Chile

-
NUEVO 

REGISTRO
- -

40 4000000068 XDCH 00071 -

Manifiesto legal y jurídico de los derechos que asisten a Don Jose 

Manuel de Tagle Isasaga, Caballero de la distinguida Orden de Carlos 

III, Comisario de Guerra, y Ministro de la Real Hacienda […], y sus 

herederos instituidos y nombrados por el Testamento baxo del qual 

murio: En contestación del papel rotulado demostracion de los 

derechos de Doña Joachina Aguirre, hija de Don Xavier Maria de 

Aguirre, Caballero de la Orden de Carlos III, sobre la figurada 

legitiación de su madre Doña Lorenza Tagle, por subsequente 

matrimonio que se finge se celebraeon dicho señor Don José con 

Doña Sebastiana Vicuña, y mision en posesion de todos los bienes 

que quedaron por fallecimiento de dicho Señor;  Para que se declare 

por sentencia definitiva ser injusta y temeraria esta demanda, y que no 

habiendo contrahido hecho de matrimonio subsequente el señor Don 

José con Doña Sebastiana, y que Doña Lorenza nació, vivió y muió, 

en el estado de hija ilegitima o natural, en el que permaneció sin 

variación alguna; no puede ni debe Doña Joachina Agirre ser puesta 

en posesión de los vinculos, bienes libres, muebles y acciones que 

quedaron por muerte del Señor Don José. 

Lima

Don Guillermo del 

Río, en la Real 

Imprenta del 

Telégrafo 

Peruano

1800 [2], 232 p. ; 29 x 21 cm. Libros  USD                  261.93 USD 385.75  S/                            1,373.27 
Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección 

Devueltos por 

Chile

-
NUEVO 

REGISTRO
- -

41 4000000068 XDCH 00071 -
Unamunsaga, 

Juan Domingo 

Alegación en derecho a favor de Don Juan Domingo Unamunsaga 

sobre la restitucion de su legítima materna que pide y demanda en 

esta real audiencia contra Don Simon Cayro, su tutor que fue y 

albacea tenedor de bienes que aun es por el tiempo de treinta y ocho 

años, en que ha seguido sin cumplimiento el Testamento de Don 

Domingo Unamunsaga.

Lima

en la casa Real 

de Niños 

Expósitos

1790 [80] p. ; 29 x 21 cm. Libros  USD               2,160.00 USD 1,931.06  S/                            6,874.57 
Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección 

Devueltos por 

Chile

-
NUEVO 

REGISTRO
- -

42 4000000068 XDCH 00071 -

Defensa legal por el mariscal de Castilla, en el pleyto con el señor 

fiscal Marques de la Corona sobre la pertenencia en propiedad de las 

alcavalas y tercias de las villas de Ciria y Borobia y vindicacion de 

ellas á favor de la Real Corona

Madrid

por D. Joachin 

Ibarra, Impresor 

de Cámara de S. 

M.

1777
[1], 20 folios ; 29 x 21 

cm. 
Folletos  USD                  257.90 USD 433.99  S/                            1,545.01 

Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección 

Devueltos por 

Chile

-
NUEVO 

REGISTRO
- -



43 4000000068 XDCH 00071 -
Muñoz, 

Bartolomé

Manifiesto de los procedimientos del Consejo Real : en los gravisimos 

sucesos ocurridos desde octubre del año próximo pasado.
Lima

en la Imprenta 

Real
1808

[3], 2-93, [1b] p. ; 29 x 

21 cm. 
Libros  USD                  281.88 USD 411.80  S/                            1,466.00 

Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección 

Devueltos por 

Chile

-
NUEVO 

REGISTRO
- -

44 4000000069 XDCH 00072 -

Arancel general de los derechos de los oficiales de esta Real 

Audiencia de los escribanos mayores de la Governacion, de rexistros 

y de Cavildo y de los escribanos publicos y reales, de provincia y 

demas juzgados, y tribunales : receptores, depocitarios, alarifes, 

medidores, tasadores y de las vicitas y examenes de el protomedicato 

de este distrito. 

[Lima] 

en la Oficina de 

los Niños 

Huerfanos,             

1779
[48] folios ; 28.5 x 20 

cm. 
Libros  USD                  378.64 USD 528.18  S/                            1,880.33 

Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección 

Devueltos por 

Chile

-
NUEVO 

REGISTRO
- -

45 4000000069 XDCH 00072 -

Reglamento y ordenanza de las soldadas que ha de ganar la gente de 

la tripulacion de los navios marchantes que navegan á la America : 

gratificaciones de Carena y raciones de bastimentos que han de 

gozar y de lo que los capitanes y marinería deberán observar en los 

viages

Cadiz - 1749
[1], 2-26 p. ; 28.5 x 20 

cm. 
Folletos  USD                  282.08 USD 452.84  S/                            1,612.12 

Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección 

Devueltos por 

Chile

-
NUEVO 

REGISTRO
- -

46 4000000069 XDCH 00072 -
Feixoo de Sosa, 

Miguel

Método y reglas que el tribunal mayor y audiencia real de cuentas 

ofrece a los oficiales reales del Perù para las deducciones de los 

derechos, que pertenecen à su magestad en la Plata de Pasta que se 

lleva à fundir, marcar y sellar en las caxas reales y en que juntamente 

se prescribe el orden y colocación, con que deberan sentarse las 

respectivas Partidas en los Libros Reales 

Lima

En la Oficina de la 

calle de San 

Jacinto

1770
[42] folios ; 28.5 x 20 

cm. 
Libros  USD                  568.96 USD 679.20  S/                            2,417.97 

Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección 

Devueltos por 

Chile

-
NUEVO 

REGISTRO
- -

47 4000000069 XDCH 00072 -

Arancel de los derechos que se han de llevar en las dos secretarías 

del Supremo Consejo y camara de las Indias para cada uno de los 

despachos que se expiden de partes assi en lo secular como en lo 

perteneciente a lo eclesiastico. Y asimismo los de las Contadurias, y 

sello del mismo Consejos arreglado a lo ultimamente dispuesto por su 

Mag. 

Reimpreso Lima

Imprenta Real, y 

de este Superior 

Gobierno, Calle 

de Palacio

1766
[12] folios ; 28.5 x 20 

cm. 
Folletos  USD                  322.23 USD 516.66  S/                            1,839.32 

Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección 

Devueltos por 

Chile

-
NUEVO 

REGISTRO
- -

48 4000000069 XDCH 00072 -

Arancel de los derechos que han de percibir y llevar los contadores 

del Real y Supremo Consejo de Indias y los oficiales de su contaduria 

assi por lo perteneciente a lo eclesiastico como a lo secular.

Reimpreso Lima

Imprenta Real, y 

de este Superior 

Gobierno, Calle 

de Palacio

1766
[10] folios ; 28.5 x 20 

cm. 
Folletos  USD                  322.23 USD 516.66  S/                            1,839.32 

Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección 

Devueltos por 

Chile

-
NUEVO 

REGISTRO
- -

49 4000000069 XDCH 00072 -

Arancel de los derechos que se han de llevar en el oficio del sello y 

registro de el Supremo Consejo y camara de las Indias para cada uno 

de los despachos que se expiden de partes assi en lo secular como 

en lo perteneciente a lo eclesiastico.

Reimpreso Lima

Imprenta Real, y 

de este Superior 

Gobierno, Calle 

de Palacio

1766 [8] folios ; 28.5 x 20 cm. Folletos  USD                  322.23 USD 516.66  S/                            1,839.32 
Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección 

Devueltos por 

Chile

-
NUEVO 

REGISTRO
- -

50 4000000069 XDCH 00072 -

Ortiz de 

Landazuri, 

Thomás

Instruccion practica [...] por esta contaduria […] al de Real, y Supremo 

Consejo de las Indias, […] demuestra el methodo, reglas y expresion 

con […] se deberan executar los tanteos, […] Caxa en todas las de la 

America, para saber el [...] que cada uno tiene, y lo qu durante el año, 

a […] coprehensivos, se ha cobrado y debido cobrar de todas las 

rentas, efectos y derechos reales que se administran en ellas como 

asimismo de lo que en el propio tiempo se hubiere gastado, caudales 

que efectivamente existan en las Caxas, y lo que falta que recaudar 

en ellas, todo con arreglo a lo prevenido, y dispuesto por las diferentes 

Leyes del titulo I, libro 8 de la Recopilación de Indias, y posteriores 

otras Reales providencias: cuyo methodo instruira tambien, en parte 

sobre la expresion, claridad, circunstancias, y formalidades con que 

se debern ordernar las quentas de la Real Hacienda, y demas Ramos 

que se administren en las Caxas, pues de aquellas, siendo, como 

corresponde, methodicas, y regulares, han de deducirse, y disponerse 

dichos tanteos, por ser estos un resumen y compendio de lo que con 

alguna mayor expresion, se contiene en ellas y de consiguiente se 

habràn de executar en estos tèrminos. 

Madrid 1766
[1], 2-5 folios ; 28.5 x 20 

cm. 
Folletos  USD                  235.74 USD 389.57  S/                            1,386.86 

Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección 

Devueltos por 

Chile

-
NUEVO 

REGISTRO
- -

51 4000000069 XDCH 00072 - Gálvez, Josef de

Instruccion para los contadores interventores encargados de 

establecer en las oficinas de Real Hacienda de Indias el método de 

cuenta y razon dispuesto por la Contaduría General en su instruccion 

de 27 de abril de 1784 

Madrid
En la imprenta de 

D. Joachin Ibarra
1785 [2], 24 p. ; 28.5 x 20 cm. Folletos  USD                  235.74 USD 404.47  S/                            1,439.92 

Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección 

Devueltos por 

Chile

-
NUEVO 

REGISTRO
- -

52 4000000069 XDCH 00072 -
Menacho, 

Francisco

Instruccion práctica y provisional. En forma de advertencias, que debe 

servir a toas las Caxas Reales, o Tesorerias Generales, Principales y 

Foraneas de las Indias, para el modo de llevar las cuentas de Real 

Hacienda entre año, de formar Estados mensuales y tanteos anuales, 

y de dar la Cuenta general en fin de cada uno como está mandado: 

Dispuesta por la Contaduría General y aprobada por el Rei en 9 de 

mayo de 1784

Madrid
En la imprenta de 

D. Joachin Ibarra
1784

[3], ii-viii, 68, [43, 1b] p. 

; 28.5 x 20 cm. 
Libros  USD                  258.62 USD 392.09  S/                            1,395.86 

Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección 

Devueltos por 

Chile

-
NUEVO 

REGISTRO
- -

53 4000000069 XDCH 00072 -

[Rozan que se han de poner con el libro manual del consulado 

perteneciente al año de 1808, con arreglo a método que se observan 

en el Tribunal del Consulado]

[Lima] [1808]
[24] p. ms. ; 28.5 x 20 

cm. 
Manuscritos  USD                  300.16 USD 488.76  S/                            1,740.00 

Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección 

Devueltos por 

Chile

-
NUEVO 

REGISTRO
- -

54 4000000069 XDCH 00072 -

Ordenanzas generales para el universal gobierno de la Real Renta del 

Tabaco, que se administra de cuenta de S. M. en las provincias del 

Reyno del Peru de orden superior. 

Lima

En la imprenta 

Real de los Niños 

Expósitos

1790
[3], 2-200, [1b, 5, 1b, 2] 

p. ; 28.5 x 20 cm. 
Libros  USD                  371.98 USD 502.69  S/                            1,789.59 

Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección 

Devueltos por 

Chile

-
NUEVO 

REGISTRO
- -



55 4000000069 XDCH 00072 -
Ruyloba, 

Christoval de

El rey : Por La Ley ciento cinquenta y ocho, título quince, Libro 

segundo de la Recopilacion de Indias está mandado que las 

audiencias de aquellos mis Reynos tengan un Libro donde asienten 

todos sus despachos tocante al Gobierno de la Tierra, y lo demás que 

de oficio se proveyere, el qual esta en poder de los Escribanos de 

Cámara, y en qu todas envien cada año a mi Consejo un traslado 

autorizado de lo que proveyeren de Oficio y Gobierno, y estuviere 

asentado en el Libro: […]

[Lima] 1801 11 p. ; 28.5 x 20 cm. Folletos  USD                  219.62 USD 382.61  S/                            1,362.11 
Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección 

Devueltos por 

Chile

-
NUEVO 

REGISTRO
- -

56 4000000069 XDCH 00072 -

Habiendo sido uno de mis principales cuidados la limpieza que debe 

tener una Ciudad tan populosa como esta de Lima, no menos que el 

de facilitarle sus principales ornamentos, y habilitarla de los mas 

necesarios caminos, para lo que no he omitido diligencia ni medio 

alguno de los que he juzgado conducentes a este fin: al propio tiempo, 

me han convencido repetidas experiencias de la dificultad que ocurre 

de conseguir el aseo de las calles, el arreglo de las azequias, y de los 

empedrados por medio de una sola persona, la qual aunque sea la 

mas vigilante no puede atender exactamente en asuntos de tanta 

extension, y que necesitan un asiduo y prolixo desvelo, en el que no 

deben divertirse los Juezes Ordinarios sin dispendio de la 

[Lima] 1768 [7, 1b] p. ; 28.5 x 20 cm. Folletos  USD                  338.33 USD 536.75  S/                            1,910.85 
Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección 

Devueltos por 

Chile

-
NUEVO 

REGISTRO
- -

57 4000000069 XDCH 00072 -

Por quanto el Estudio de las Matematicas, que hoy tan 

empeñosamente se cultiva en todo el Orbe Literario, sea no menos 

desconocido en este Pais, que seria útil a lo que lo habtan su 

Enseñanza: asi, porque mediante la copiosa y oportuna materia que 

presentan estos bastos y opulentos dominios, comunicaria a la 

sociedad mayores ventajas sin comparacion, que al resto de Mundo 

descubierto […]: Mando que los Caballeros Cadetes, asi de la Plaza y 

Presidio del Callao, igualmente que los de la Marina, y demas 

Fronteras de Tarma y Xauxa, que vienieren a esta Capital (como 

desde luego se lo permito), y matriculandose en esta Real 

Universidad, se dedicaren al Estudio de las Matematicas, gocen sus 

[Lima] 1766 [4] p. ; 28.5 x 20 cm. Folletos  USD                  242.94 USD 414.13  S/                            1,474.29 
Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección 

Devueltos por 

Chile

-
NUEVO 

REGISTRO
- -

58 4000000069 XDCH 00072 -

Metodo y advertencias para fundar en qualquier ciudad o pueblo la 

Real Congregación del alumbado y vela continua al santisimo 

sacramento reservado en los santos sagrarios

Buenos Ayres

En la Real 

imprenta de los 

Niños expósitos

1800
[3], 2-6 p. ; 28.5 x 20 

cm. 
Folletos  USD                  206.78 USD 364.94  S/                            1,299.19 

Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección 

Devueltos por 

Chile

-
NUEVO 

REGISTRO
- -

59 4000000069 XDCH 00072 -

Don Fernando por la gracia de Dios, Rey de castilla, de Leon, de 

Aragon, de las dos Sicilias, […]  Por quanto el Padre Pedro Ignacio 

Altamirano, de la Sagrada Religion de la Compañia de jesus, y su 

procurador general de las Provincias de las Indias, me ha 

representado con instancias repetidas, acompañadas de poderosos 

motivos, y documentos que lo acreditan, ser conveniente al servicio 

de Dios, y mio, que me dignase, como dueño que soy de los Diezmos 

de las Indias, poner fin al dilatado pleyto que pendia, en grado de 

segunda suplicacion, entre mis fiscales, y las iglesias de las Americas, 

de una parte, y su religión, de la otra, sobre la exempcion, o paga de 

diezmos, queen sala de mil, y quinientas de mi Consejo de las indias 

se debia sustanciar

[Buenos Ayres] 1750 [16] p. ; 28.5 x 20 cm. Folletos  USD                  252.64 USD 427.04  S/                            1,520.26 
Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección 

Devueltos por 

Chile

-
NUEVO 

REGISTRO
- -

60 4000000072 XDCH 00067 -
Dumas, Jean-

Baptiste
Leçons sur la philosophie chimique - Paris

Librarire de la 

Faculté de 

Medecine

1837
[5], 2-430 p. ; 22x14,5 

cm.
Libros  USD                  237.75 USD 363.96  S/                            1,295.71 

Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección 

Devueltos por 

Chile

-
NUEVO 

REGISTRO
- -

61 4000000078 XDCH 00075 -
Coninkius, Juan 

Ramon
Cubus et sphæra geometrice duplicata Limæ

Apud Josephum 

de Contreras, [et] 

Alvarado, 

extypographia 

Regia, & Sancti 

Officij     

1696
[14], 30 folios ; 21x15 

cm.
Libros  USD               2,520.54 USD 2,604.63  S/                            9,272.47 

Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección 

Devueltos por 

Chile

-
NUEVO 

REGISTRO
- -

62 4000000079 XDCH 00076 -

Bravo de 

Lagunas y 

Castilla, Pedro 

José

Voto consultivo, que ofrece al excelentissimo señor D. Joseph 

Antonio Manso de Velasco ... Virrey Governador y Capitàn General de 

los Reynos del Perú 

En Lima
En la Calle del 

Tigre
1755

[44], 1-249, [1b, 6] p. ; 

20x16 cm.
Libros  USD               1,713.90 USD 1,533.92  S/                            5,460.76 

Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección 

Devueltos por 

Chile

-
NUEVO 

REGISTRO
- -

63 4000000082 XDCH 00080 -
Castellanos y la 

Torre, Alfonso

Apuntamiento por el marques de Castro-Monte en el pleyto con los 

diputados de los acreedores de la Caxa de Don Gabriel de Morales y 

compañia. Sobre el desembargo y restitucion de unos efectos

[s.l.] [s.n.] [1703?] 11 folios ; 29x20,5 cm. Folletos  USD                  261.63 USD 426.99  S/                            1,520.10 
Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección 

Devueltos por 

Chile

-
NUEVO 

REGISTRO
- -

64 4000000082 XDCH 00080 -
Isequilla Palacio, 

Juan de la

Por Don Juan de Hano, vezino de la Ciudad de Mexico, y residente en 

esta Corte. Con Don Antonio de Villa y Hano, vezino, y residente en la 

misma Ciudad de Mexico, y assentista de la Real Fabrica de la 

Polvora de ella y su partido. Sobre que se declare por nula la 

determinacion, (que con nombre de sentencia de revista) se 

pronunciò por el Virrey de la Nueva España en 30 de marco de 704 

[...]

[s.l.] [s.n.] 1704 47 folios ; 29x20,5 cm. Libros  USD                  274.87 USD 399.39  S/                            1,421.84 
Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección 

Devueltos por 

Chile

-
NUEVO 

REGISTRO
- -

65 4000000082 XDCH 00080 - -

Señor. Siendo la conservacion de la honra de derecho natural, 

mayormente en quien no la hà maculado nunca y la tiene porque Dios 

y tantos gloriosos progenitores de V. Mag. se la han dado à sus 

abuelos, y porque no se juzgue empañada la de el General de la 

Artilleria Don Pedro Joseph de Guzman, Davalos, Ponce de Leon, 

Santillan, y Mesia, Marques de la Mina, ha consierado, en el estimulo 

de estas circunstancias, por propio de su obligacion [...]

[s.l.] [s.n.] [1706] 24 folios ; 29x20,5 cm. Folletos  USD                  233.45 USD 401.40  S/                            1,428.97 
Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección 

Devueltos por 

Chile

-
NUEVO 

REGISTRO
- -

66 4000000082 XDCH 00080 - -

Memorial al rey nuestro señor en su real y supremo consejo de las 

Indias sobre las noticias de las missiones de los indios llamados 

chiquitos y del estado que oy tienen estas y las de los rios Paranà, y 

Vruguay, que estàn à cargo de los padres de la Compañia de Jesus, 

de la provincia del Paraguay

[s.l.] [s.n.] 1702 18 folios ; 29x20,5 cm. Folletos  USD               1,817.09 USD 2,034.75  S/                            7,243.72 
Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección 

Devueltos por 

Chile

-
NUEVO 

REGISTRO
- -

67 4000000082 XDCH 00080 - -
Por el ilustre Duque de Gandia, contra Don Otger Catala. Sobre la 

sucession del Estado de Nules. 
[s.l.] [s.n.] [1700] 33 folios ; 29x20,5 cm. Libros  USD                  238.49 USD 360.48  S/                            1,283.32 

Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección 

Devueltos por 

Chile

-
NUEVO 

REGISTRO
- -



68 4000000082 XDCH 00080 - Bas, Nicolas

Alegacion en hecho y d[e]recho por el excmo. Sr. Don Pasqual 

Francisco de Borja y Centellas, duque de Gandia, Conde de Oliva, &c. 

contra Don Otger Catala Valeriola y Centellas ... en el pleyto de 

suplicacion que pende en este supremo consejo, sobre la inmision de 

possession, y succession en el estado de Nules. 

Valencia
Por Jayme de 

Bordazar
1701 151 p. ; 29x20,5 cm. Libros  USD                  319.34 USD 450.58  S/                            1,604.06 

Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección 

Devueltos por 

Chile

-
NUEVO 

REGISTRO
- -

69 4000000082 XDCH 00080 - -

Juridica satisfaccion, y respuesta que da la casa de Residencia, y 

futuro colegio de la Purissima Concepcion y Santos Joachin, y Anna 

de la sagrada religion de la Compañia de Jesus de la ciudad de 

Orihuela a la alegacion en derecho escrita por parte de Don Geronimo 

Rocamora, señor de Benferri. En la causa y pleyto que se transmitio a 

este S. S. Real Consejo de Aragon, por letras causa vivendi, 

recognocendi, sobre la succession del Lugar de la Granja, y 

Heredades de Benemira y Benferri, en la vacante que suscedio por 

muerte de don Pedro de Avalos y Rocamora, gran Castellan de 

Amposta, ultimo posseedor.

[s.l.] [s.n.] [170-] 16 folios ; 29x20,5 cm. Folletos  USD                  191.71 USD 335.43  S/                            1,194.12 
Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección 

Devueltos por 

Chile

-
NUEVO 

REGISTRO
- -

70 4000000082 XDCH 00080 -
Ruiz Villafranca, 

Pasqual

Memorial al Rey N. señor, de la Santa Iglesia Cathedral de Orihuela 

sobre el assiento de los assesores de aquella governacion en el 

choro de dicha iglesia 

Orihuela

Por Jayme 

Mesnier, 

impressor de la 

ciudad

1705 57 p. ; 29x20,5 cm. Libros  USD                  208.20 USD 330.39  S/                            1,176.17 
Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección 

Devueltos por 

Chile

-
NUEVO 

REGISTRO
- -

71 4000000082 XDCH 00080 - Solis, Francisco

Apologia que a imitacion de la del gran doctor y Padre de la Iglesia 

San Athanasio. Arzobispo y patriarcha de Alexandria, calumniado de 

los eusebistas arrianos, por la retirada de su arzobispado

Madrid [s.n.] 1707
[4], 21 folios ; 29x20,5 

cm.
Folletos  USD                  218.11 USD 380.55  S/                            1,354.77 

Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección 

Devueltos por 

Chile

-
NUEVO 

REGISTRO
- -

72 4000000082 XDCH 00080 - -

Señor. La ciudad de Valencia, tan fatalmente afligida de su infelize 

desgracia, que si pudiera tener elivio, lo fuera el juzgar que ya no le 

restava otra mayor [...] con que se les renueva el Real Decreto de 29 

de junio, que contiene la derogacion de los fueros, privilegios, y 

Govierno, reduciendo esta ciudad, y reyno, a las leyes y govierno de 

Castilla

[s.l.] [s.n.] [17--] 34 p. ; 29x20,5 cm. Folletos  USD                  274.87 USD 456.21  S/                            1,624.11 
Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección 

Devueltos por 

Chile

-
NUEVO 

REGISTRO
- -

73 4000000082 XDCH 00080 -
Isequilla Palacio, 

Juan de la

Resumen de las razones legales, que asisten a Don Jacome 

Francisco Andriani, embiado por los cantones catolicos, para la 

sentencia de remate que se pretende se despache contra don Toribio 

de la Torre y Caso, por la quantia de 575 doblones, sin embargo del 

articulo de acumulacion, que se ha introducido

[s.l.] [s.n.] [1708]
6, [2] folios ; 29x20,5 

cm.
Folletos  USD                  187.16 USD 337.47  S/                            1,201.39 

Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección 

Devueltos por 

Chile

-
NUEVO 

REGISTRO
- -

74 4000000083 XDCH 00078 -
Carrillo, 

Mariano. 

Por parte de D. Joseph Manuel Gutierres de Quintanilla se hacen 

presentes á V.S. los fundamentos de Derecho que manifiestan haber 

succedido en el Mayorazgo que fundaron D. Melchor Malo de Molina y 

Doña Mariana Ponze de Leon su legitima muger

[Lima] [s.n.] [1781] 104, [6] p. ; 28x20 cm. Libros  USD                  253.58 USD 381.41  S/                            1,357.83 
Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección 

Devueltos por 

Chile

-
NUEVO 

REGISTRO
- -

75 4000000083 XDCH 00078 -

Vidal Niño 

Ladrón de 

Guevara, Juan 

Joseph

Por parte de doña Petronila Ruydiáz, en la causa que sigue contra 

don Pedro del Villar y Suviaur, caballero del Orden de Santiago, como 

Albazea Thenedor de bienes, y heredero de doña Juana Villaverde, 

quien lo fue assimismo de Don Simón Ruydiaz, del mismo Orden; se 

ponen en considerecion de V.S. los fundamentos de derecho, que 

patrocinan su justicia, sobre que se libre mandamiento de mision, en 

possession pro indiviso, para la percepcion de la sexta parte en que 

fue instituida por el dicho D. Simon su padre: declarandose al mismo 

tiempo, que esta sexta, se debe deducir con preferencia a todos los 

legados.

[s.l.] [s.n.] [1758] [56] p. ; 28x20 cm. Libros  USD                  311.94 USD 443.04  S/                            1,577.21 
Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección 

Devueltos por 

Chile

-
NUEVO 

REGISTRO
- -

76 4000000083 XDCH 00078 -
Silva y la Vanda, 

Manuel de

Defensa en derecho por el Conde de San Ysidro, D. Juan Baptista de 

Casabona, y D. Francisco Gonzales Valdèz. En respuesta de la 

alegacion juridica, que dio a luz el Coronel, D. Bartholomè Loaysa, 

este año de 757 en que pretende satisfacer à los fundamentos, que 

dieron al publico los Compañeros en el Manifiesto de 5 de Abril del 

Año passado 755. Sobre que no se declare por disuelta, la Compañia, 

que con los expressados Compañeros contraxo el Coronel: sino que 

antes se le condene, a que este, y pase por lo pactado

Lima

En la imprenta de 

la Plazuela de San 

Christoval

1758 [2], 97 p. ; 28x20 cm. Libros  USD                  289.80 USD 420.13  S/                            1,495.67 
Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección 

Devueltos por 

Chile

-
NUEVO 

REGISTRO
- -

77 4000000083 XDCH 00078 -
Valdivieso, 

Miguel de

Manifiesto, que hace don Augustin Gil Cavallero, para probar, que de 

ningun modo, son requisitos neccessarios los plomos, y Lacres de la 

Aduana de Cadiz en la ropas del comercio de Indias, y que las que 

intentò comissar el señor don Ventura Santelises en la Villa Imperial 

de Potosi, internadas con sus correspondientes despachos de 

Buenos Ayres, deben declararse libres de este gravamen, por no ser 

necessaria la falta que se les imputa.

[s.l.] [s.n.] [175-] 9 folios ; 28x20 cm. Folletos  USD                  196.22 USD 350.23  S/                            1,246.83 
Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección 

Devueltos por 

Chile

-
NUEVO 

REGISTRO
- -

78 4000000083 XDCH 00078 -
Valdivieso y 

Torrejon, Miguel. 

Excmo. Señor. Por parte de don Francisco Vadillo y Medina en la 

causa, que sigue con D. Diego Hidalgo de Zisneros, para que se 

declare à su favor el proximo ingresso en el Oficio de Lampa, se 

proponen los fundamentos de derecho, que instruien su justicia. 

Hecho por cedula de 11 de marzo de 1749

[s.l.] [s.n.] [1752] [40] p. ; 28x20 cm. Folletos  USD                  205.28 USD 353.74  S/                            1,259.31 
Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección 

Devueltos por 

Chile

-
NUEVO 

REGISTRO
- -

79 4000000083 XDCH 00078 - -

Informe por los Srs. Don Joseph de Borda, y su muger Doña Maria 

Angela de Orosco y Peralta, para que no se abran las Sentencias 

revistadas, pronunciadas en el concurso que se formò à los bienes de 

Don Francisco Narriondo. Hecho

[s.l.] [s.n.] [1750] [59] p. ; 28x20 cm. Libros  USD                  301.88 USD 432.69  S/                            1,540.39 
Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección 

Devueltos por 

Chile

-
NUEVO 

REGISTRO
- -

80 4000000083 XDCH 00078 -
Muncivay y 

Carrillo, 

Francisco

Defensa en derecho que a su favor haze el doc. D. Francisco 

Nuncivay Carrillo, abogado de esta Real Audiencia. En la causa 

executiva que sigue D. Antonio Sancho Davila Bermudes, posseedor 

de las haziendas nombradas Santa Cruz de Catabamba y San Juan 

de Julca Citas, en la provincia de Guamachuco. Para que se rescinda 

el arrendamiento que de ellas le otorgò, por la lession enorme y 

enormissima, que contubo, y que reducido a justicia declarado el justo 

precio a que devio correr, se le condene a la restitucion de el excesso 

percibido. Declarando por nullo el embargo actuado en vienes de el 

expressado D. D. Francisco 

Lima
En la plazuela de 

San Christoval
1759 [157] p. ; 28x20 cm. Libros  USD                  342.13 USD 481.13  S/                            1,712.84 

Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección 

Devueltos por 

Chile

-
NUEVO 

REGISTRO
- -



81 4000000083 XDCH 00078 -
Silva y la Vanda, 

Manuel de

Defenza juridica por el D. D. Francisco Martines Tamayo, colegial de 

el Real y Mayor de San Phelipe, y San Marcos, Cathedratico que fue 

de Digesto-Viejo en esta Real Universidad, Provissor Vicario General, 

y Governador de el Arzobispado de la Plata. Por el illustrissimo y 

reverendissimo señor doct. Don Gregorio de Molleda y Clergue, 

prelado domestico de su santidad, y assitente al Sacro Solio 

Pontificio, dignissimo arzobispo de la Santa Iglesia Metropolitana de la 

Ciudad de la Plata, del Consejo de su Magestad. En la causa [...] 

declare por nulo, todo lo fecho y actuado por el venerable Dean y 

Cabildo de aquella Sta. Iglesia, en haver formado en el Govierno de el 

Arzobispo en lo espiritual y temporal, nombrado Vicario General y 

Economico, y removido de el ùso de estos cargos al doct. Don 

Francisco, con el pretesto de haver caydo en demencia su 

illustrissima. 

Lima
En la plazuela de 

San Christoval
1756 [2], 48 folios ; 28x20 cm. Libros  USD                  316.85 USD 454.95  S/                            1,619.64 

Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección 

Devueltos por 

Chile

-
NUEVO 

REGISTRO
- -

82 4000000083 XDCH 00078 -
Valdivieso y 

Torrejon, Miguel. 

Por parte de doña Isabel de la Pressa Carrillo, tutora y curadora de 

los menores hijos del Conde de Montemar, su alvazea y thenedora de 

bienes se ponen en consideracion de U.S los fundamentos que le 

asisten, para que se deniegue el despojo intentado por el señor 

Marquès de Casa Calderon, sobre el impedimento de las luzes. 

Hecho

[s.l.] [s.n.] 1750 [55] p. ; 28x20 cm. Libros  USD                  311.94 USD 437.38  S/                            1,557.06 
Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección 

Devueltos por 

Chile

-
NUEVO 

REGISTRO
- -

83 1000077492 XRP / 638661 142637 Silva, Andres A. 
Hojas de todos colores : mi ofrenda al libertador, en la celebración de 

su primer Centenario
- Caracas Imprenta Bolívar 1883

[2b, 1, 1b, 1, 1b, 1], ii-iv, 

[1, 1b, 1], 6-145, [1b] p. 

; 29x19.5 cm.

Libros  USD                    92.04 USD 445.22  S/                            1,584.98 
Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Ricardo 

Palma

-
NUEVO 

REGISTRO
- -

84 1000077493
XRP / 869.242 / 

O25P
142638 Obligado, Rafael Poesías - Buenos Aires

Imprenta de A. 

Quantin
1885

[2b, 2, 1b, 2, 1b, 1, 1b, 

1], 2-201, [1b, 1, 3b] p. , 

[2] h. de lám. de 

ilustraciones en blanco y 

negro: front. y  portada 

artística; 13.5x20,5 cm.

Libros  USD               1,117.68 USD 3,234.50  S/                          11,514.82 
Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Ricardo 

Palma

-
NUEVO 

REGISTRO
- -

85 1000077497
XRP / 869.24 / 

O25
142641

Obligado, 

[Pastor 

Servando]

Tradiciones argentinas, 8a. Serie - Buenos Aires

Compañia Sud-

Americana de 

Billetes de Banco 

[imprenta]

[1912]

[2b, 2, 1, 1b, 1], iv-xii, 

[1, 1b, 1], 4-290, [1, 1b, 

1, 1b] p. , [1] h. de lám. 

de ilustración en blanco 

y negro: front. , [1] h. de 

lám. de ilustración ; 

18x26.5 cm.

Libros  USD                    65.00 USD 369.48  S/                            1,315.34 
Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Ricardo 

Palma

-
NUEVO 

REGISTRO
- -

86 1000077498
XRP / 869.24 / 

O25 / 1916
142643

Obligado, 

[Pastor 

Servando]

Tradiciones argentinas, 9a serie - Buenos Aires
Balder Moen, 

editor
[1916]

[1, 1b, 1, 1b, 1], 6-189, 

[1b, 1, 1b, 1, 3b] p. ; 

18x26.5 cm.

Libros  USD                    97.71 USD 478.62  S/                            1,703.88 
Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Ricardo 

Palma

-
NUEVO 

REGISTRO
- -

87 1000077499
XRP / 984.044 / 

O32
142644

O'Connor 

d'Arlach, Tomás
El general Melgarejo : hechos y dichos de este hombre célebre - Bolivia

Editores y 

propietarios 

González y 

Medina

[1910]

[2b, 1, 1b, 1, 1b, 3, 1b, 

1], viii-xiii, [1b, 1], 16-

286, [2b] p. , [1] h. de 

lám. de ilustración en 

blanco y negro: front. ; 

13x18.5 cm.

Libros  USD                    74.00 USD 376.68  S/                            1,340.98 
Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Ricardo 

Palma

-
NUEVO 

REGISTRO
- -

88 1000077503
XRP 869.316 / A 

1917
142648

Oña, Pedro de; 

Medina, José 

Toribio

Arauco domado. I

Edición crítica de la 

Academia Chilena 

correspondiente de 

la Real Academia 

Española anotada 

por J. T. Medina

Santiago de 

Chile

Imprenta 

Universitaria
1917

[2b, 1, 1b, 3, 1b, 1], vi-

xii, [1], 2-718, [1, 1b] p. , 

[1] h. de lám. de 

ilustración en blanco y 

negro: front. ; 19.5x27.2 

cm.

Libros  USD                  350.00 USD 481.25  S/                            1,713.24 
Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Ricardo 

Palma

-
NUEVO 

REGISTRO
- -

89 1000077504
XRP / 879.8 / 

O94
142649 Oven, Juan

Agudezas de Juan Oven, traducidas en metro castellano, ilustradas 

con adiciones, y notas, por Don Francisco de la Torre. Primera parte
- Madrid

Casa de Blas de 

Villa Nueva, a 

costa de Vicente 

de Senofiayn, 

mercader de 

libros en la Red 

de S. Luis

1721
[2b, 1, 1b, 12], 1-346 p. 

; 14..5x19.5 cm.
Libros  USD                  382.36 USD 669.29  S/                            2,382.68 

Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Ricardo 

Palma

-
NUEVO 

REGISTRO
- -

90 1000077504
XRP / 879.8 / 

O94
142649 Oven, Juan

Agudezas de Juan Oven, traducidas en verso castellano, ilustradas 

con adiciones, y notas, por Don Francisco de la Torre. Segunda parte
Obra póstuma Madrid

A costa de 

Vicente de 

Senofiayn, 

mercader de 

libros en la Red 

de S. Luis

1721
[1, 1b, 10], 1-346, [6, 

2b] p. ; 14..5x19.5 cm.
Libros  USD                  352.95 USD 635.48  S/                            2,262.31 

Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Ricardo 

Palma

-
NUEVO 

REGISTRO
- -

91 1000077524 XRP / 638694 142669 Palma, Ricardo Cachivaches - Lima
Imp. Torres 

Aguirre
1900

[1, 1b, 1], iv-xxiv, [1, 1b, 

1], 2-250 p. ; 15x21.3 

cm.

Libros  USD                  211.77 USD 334.10  S/                            1,189.40 
Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Ricardo 

Palma

-
NUEVO 

REGISTRO
- -

92 1000077526
XRP / 869.558 / 

R6
142671 Palma, Ricardo Ropa apolillada : (octava y última serie de tradiciones) - Lima

Imprenta y 

Librería del 

Universo

1891

[3b, 2, 1b, 1], iv-xxi, [2], 

2-86, [2b] p. , [1] h. de 

lám. de ilustración en 

blanco y negro: front. ; 

17.3x25 cm.

Libros  USD                  114.70 USD 560.05  S/                            1,993.79 
Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Ricardo 

Palma

-
NUEVO 

REGISTRO
- -

93 1000077528 XRP / 638698 142673 Palma, Ricardo Papeletas lexicográficas - Lima
Imprenta La 

Industria
1903

[1, 1b, 1, 1b, 1], iv-x, [1, 

1b, 1, 1b, 1], 4-319, [1b] 

p. ; 15x21.5 cm.

Libros  USD                  106.86 USD 659.14  S/                            2,346.54 
Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Ricardo 

Palma

-
NUEVO 

REGISTRO
- -



94 1000077530
XRP / 869.558 / 

R3
142675 Palma, Ricardo

Recuerdos de España : notas de viaje esbozos neologismos y 

americanismos
- Buenos Aires

Imprenta, 

Litografía y 

Encuadernación 

de J. Peuser

1897

[2b, 1, 1b, 1, 1b, 1, 1b, 

1], 6-68, 73-227, [1b, 1], 

226b-226d, [1, 3b] p. ; 

12x18.3 cm.

Libros  USD                    84.91 USD 538.67  S/                            1,917.68 
Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Ricardo 

Palma

-
NUEVO 

REGISTRO
- -

95 1000077534
XRP / 869.56 / 

P195C
142679 Palma, Clemente Cuentos malévolos - Barcelona Imp. Salvat y Ca. 1904

[6b, 3, 1b, 1], vi-xvi, [1], 

2-169, [1b, 1, 7b] p. ; 

13x15 cm.

Libros  USD                  270.60 USD 399.81  S/                            1,423.32 
Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Ricardo 

Palma

-
NUEVO 

REGISTRO
- -

96 1000077536 XRP / 638706 142681 Palma, Clemente Historietas malignas - Lima
Editorial 

Garcilaso.
1925

[3, 1b, 1], vi, [1, 1b, 1], 2-

101, [1b, 1, 5b] p. , [1] 

h. de recorte 

periodístico pegado ; 

13x18.3 cm.

Libros  USD                  202.95 USD 919.42  S/                            3,273.12 
Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Ricardo 

Palma

-
NUEVO 

REGISTRO
- -

97 1000077538
XRP / 869.558 / 

V
142683 Palma, Ricardo Verbos y gerundios - Lima

Benito Gil, editor; 

Imprenta de T. 

Fortanet

1877
[2b, 7, 1b], 5-171, [3b] 

p. ; 11.5x17 cm.
Libros  USD                    78.82 USD 454.75  S/                            1,618.92 

Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Ricardo 

Palma

-
NUEVO 

REGISTRO
- -

98 1000077546
 XRP / 869.558 / 

U5 / t.[2]
142691 Palma, Ricardo Últimas tradiciones - [Barcelona]

[Casa Editorial 

Maucci]
[1906-1910]

[2b, 1], 172-186, [1], 

106-352, [1], 532-540, 

[541-542], [1], 362, [1], 

376-385, [1b], [1], 138-

450, [1], 160-169, [1b], 

[1], 452-522, 473-500, 

[1], 524-604, [1, 3b], 

538-[537], [2b] p. , [1] 

h. de anteportada suelta 

con anotación 

Libros  USD                  122.42 USD 419.73  S/                            1,494.23 
Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Ricardo 

Palma

-
NUEVO 

REGISTRO
- -

99 1000077547
XRP / 869.558 / 

U5 / t.[1]
142692 Palma, Ricardo Últimas tradiciones - [Barcelona]

[Casa Editorial 

Maucci]
[1906-1910]

[2b, 1], 30-86, [1], 364-

373, [1b], [1], 88-133, 

[1b], [1], 210-212, [1], 

324-338, [1], 282-311, 

[1b], [1], 270-280, [1], 

222-267, [1b], [1], 314-

321, [1b], [1], 188-207, 

[1b], [1], 214-220, [3, 

1b], [1], 344-535, [1, 

3b] p. , [1] h. de 

Libros  USD                  122.42 USD 424.26  S/                            1,510.38 
Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Ricardo 

Palma

-
NUEVO 

REGISTRO
- -

100 1000077550
XRP / 869.558 / 

T / t.1
142695 Palma, Ricardo Tradiciones. Primer Tomo - Buenos Aires

Imp. La 

Universidad
1891

[2b, 3], iv-xviii, [1], 2-

412, [1, 3 b] p. , [2] h. de 

lám. de ilustraciones de 

front. y cubierta 

ilustradas en blanco y 

negro ; 13.8x19.8 cm.

Libros  USD                  111.23 USD 572.33  S/                            2,037.50 
Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Ricardo 

Palma

-
NUEVO 

REGISTRO
- -

101 1000077556
XRP / 869.558 / 

T3 / t.2
142701 Palma, Ricardo Tradiciones peruanas. Tomo II - Barcelona

Montaner y 

Simón, editores
1894

[5, 1b, 1], 8-368 p. , [1] 

h. de anteportada 

adicional , [7] 

fotografías en color 

sepia pegadas , [1] h. en 

blanco con anotación 

manuscrita pegada ; 

16.2x24.2 cm.

Libros  USD                  100.00 USD 370.13  S/                            1,317.66 
Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Ricardo 

Palma

-
NUEVO 

REGISTRO
- -

102 1000077559
XRP / 869.558 / 

T7
142704 Palma, Ricardo Cachivaches - Lima

Imp. Torres 

Aguirre
1900

[1, 1b, 1], iv-xxiv, [1, 1b, 

1], 2-249, [1b] p. ; 

15.3x21 cm.

Libros  USD                  211.77 USD 420.98  S/                            1,498.69 
Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Ricardo 

Palma

-
NUEVO 

REGISTRO
- -

103 1000077560
XRP / 869.558 / 

C14 / Ej.2
142705 Palma, Ricardo Cachivaches - Lima

Imp. Torres 

Aguirre
1900

[1, 1b, 1], iv-xxiv, [1, 1b, 

1], 2-252 p. ; 15.3x21 

cm.

Libros  USD                  211.77 USD 883.56  S/                            3,145.48 
Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Ricardo 

Palma

-
NUEVO 

REGISTRO
- -

104 1000077576
XRP 982.009 / 

P39M
142722

Pelliza, Mariano 

A.
Monteagudo : su vida y sus escritos. Tomo primero 1785-1815 - Buenos Aires

Carlos Casavalle, 

editor / Imprenta y 

Librería de Mayo

1880

[2b, 1, 1b, 1, 1b, 1], 6-

352, [2b] p. ; 22.5x16.5 

cm.

Libros  USD                  123.04 USD 563.42  S/                            2,005.78 
Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Ricardo 

Palma

-
NUEVO 

REGISTRO
- -

105 1000077576
XRP 982.009 / 

P39M
142722

Pelliza, Mariano 

A.
Monteagudo : su vida y sus escritos. Tomo segundo 1816-1825 - Buenos Aires

Carlos Casavalle, 

editor / Imprenta y 

Librería de Mayo

1880
[3, 1b, 1], 6-338, [2b] p. 

; 22.5x16.5 cm.
Libros  USD                  123.04 USD 275.20  S/                               979.70 

Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Ricardo 

Palma

-
NUEVO 

REGISTRO
- -

106 1000077577
XRP 869.33 / 

P85M
142723

Nieto del Río, 

Félix 
Crónicas literarias

Santiago de 

Chile

Imprenta 

Cervantes
1912

[1, 1b, 1, 1b, 1], vi-xi, 

[1b, 1, 1b, 1], 2-258, 

[1,5b] p. ; 18.3x13 cm.

Libros  USD                    55.30 USD 317.95  S/                            1,131.89 
Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Ricardo 

Palma

-
NUEVO 

REGISTRO
- -



107 1000077578

XRP 

869.963018 / 

L88 / t.1

142724
López Prieto, 

Antonio

Parnaso cubano : colección de poesías selectas de autores cubanos, 

desde Zequeira a nuestros días ; precedida de una introduccion 

histórico-crítica sobre el desarrollo de la poesía en Cuba, con 

biografías y notas críticas y literarias de reputados literatos

- [Habana]
[Miguel de Villa, 

editor]
1881

[2b, 1, 1b, 1], vi-lxxxi, 

[1b, 1], 2-370, [4] p. ; 

23x17 cm.

Libros  USD                  323.54 USD 441.05  S/                            1,570.14 
Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Ricardo 

Palma

-
NUEVO 

REGISTRO
- -

108 1000077579 XRP 970.11 / A 142725 Powell, J. W.
First Annual Report of the Bureau of Ethnology to the Secretary of the 

Smithsonian Institution : 1879-'80
- Washington

Goverment 

Printing Office
1881

[4b, 1, 1b, 1, 1b, 1], vi-

xxxiii, [1b, 1, 1b, 1, 1b, 

1], 4-603, [5b] p. , [56] 

h. de lám. ilustrada a 

blanco y negro y a color 

, [1] h. de mapa plegable 

a color y blanco y negro 

; 29.5x20.5 cm.

Libros  USD                  230.00 USD 396.73  S/                            1,412.36 
Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Ricardo 

Palma

-
NUEVO 

REGISTRO
- -

109 1000077580
XRP 972.07 / 

P88
142726 Pruneda, Pedro

Historia de la Guerra de Méjico : desde 1861 á 1867, con todos los 

documentos diplomáticos justificativos, precedida de una introducción, 

que comprende la descripción topográfica del territorio...

- Madrid
Editores, Elizalde 

y Compañía
1867

[2b, 1, 1b, 1, 1b, 1], iv-

xi, [1b, 1], 2- 462, [1, 

3b] p. , [32] h. de lám. 

ilustrada a color y 

blanco y negro ; 32x22 

cm.

Libros  USD                  518.49 USD 870.83  S/                            3,100.15 
Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Ricardo 

Palma

-
NUEVO 

REGISTRO
- -

110 1000077581
XRP 985.04 / 

P84
142727

Portal Espinosa, 

Ismael
La independencia del Perú : 28 de julio de 1917 - Lima

Librería e 

Imprenta Gil
[1917]

[4b, 1, 1b, 1, 1b, 1, 1b, 

1], 4-112, [4b] p. , [6] h. 

de lám. ilustrada a 

blanco y negro ; 22.4x16 

cm

Libros  USD                    71.78 USD 369.61  S/                            1,315.82 
Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Ricardo 

Palma

-
NUEVO 

REGISTRO
- -

111 1000077584
XRP 869.633 / 

P76Z / t.1
142730 Pombo, Rafael Poesías de Rafael Pombo. Tomo I

Edición oficial hecha 

bajo la dirección de 

don Antonio Gómez 

Restrepo

Bogota Imprenta Nacional 1916

[4b, 1, 1b, 1], iv-xxxix, 

[1b, 1, 1b, 1], 2-379, 

[5b] p. , [1] h. de lám. 

ilustrada a blanco y 

negro , [2] h. de carta ; 

24.6x17 cm.

Libros  USD                    74.03 USD 406.70  S/                            1,447.85 
Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Ricardo 

Palma

-
NUEVO 

REGISTRO
- -

112 1000077588
XRP 355.82 / 

P13
142734

Pacheco de 

Narvaez, Luis

Nueva ciencia, y filosofía de la destreza de las armas, su teórica, y 

práctica a la Magestad de Felipe Quarto, Rey, y Señor Nuestro de las 

Españas, y de la mayor parte del mundo

- En Madrid
Por Melchor 

Sanchez
1672

[2b, 1, 1b, 1, 1b, 28], 1-

766, [17, 5b] p. ; 21x15 

cm.

Libros  USD               4,588.35 USD 4,376.53  S/                          15,580.46 
Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Ricardo 

Palma

-
NUEVO 

REGISTRO
- -

113 1000077595
XRP 869.37 / 

P12H / t.1
142741

Pacheco, 

Ramón

Los héroes del Pacífico o aventuras de la Ex-jenerala Buendía : 

novela histórica relacionada con la guerra entre Chile, Perú i Bolivia
-

Santiago de 

Chile

Administración: en 

casa del autor
1887

[2b, 1, 1b, 1], 4-640, 

[2b] p. , [2] h. de lám. 

plegable a blanco y 

negro, [8] h. de lám. 

ilustrada a blanco y 

negro ; 24.6x16.5 cm.

Libros  USD                  201.97 USD 405.98  S/                            1,445.29 
Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Ricardo 

Palma

-
NUEVO 

REGISTRO
- -

114 1000077597
XRP 987.041 / 

Z2P59 / 1917
142743

Pinzón 

Uzcátegui, M.
Crítica histórica sobre el "Diario de Bucaramanga"

Tercera edición 

aumentada y 

corregida

Caracas
Lit. y Tip. del 

Comercio
1917

[4b, 1, 1b, 5, 1, 1b, 3, 

1b, 1, 1b, 1], 18-300, [1, 

1b, 1, 5b] p. , [4] h. de 

lám. ilustrada a blanco y 

negro ; 20.5x15 cm.

Libros  USD                    67.69 USD 350.54  S/                            1,247.92 
Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Ricardo 

Palma

-
NUEVO 

REGISTRO
- -

115 1000077601 XRP 985.21 P7L 142747
Portal Espinoza, 

Ismael
Lima de ayer y hoy - Lima

Imp. Comercial de 

Horacio La Rosa 

& Co.

1912

[4b, 1, 1b, 1, 1b, 1], 6-8, 

[1], iv-vii, [1b, 1], 10-24 

[i.e. 246] , [4b] p. ; 

22.5x16.5 cm.

Libros  USD                    84.10 USD 416.93  S/                            1,484.26 
Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Ricardo 

Palma

-
NUEVO 

REGISTRO
- -

116 1000077602
XRP 791.82092 

P42
142748

Peña y Goñi, 

Antonio
Lagartijo y Frascuelo y su tiempo - Madrid

Imprenta y 

litografía de Julián 

Palacios

1887

[2b, 1, 1b, 2, 2b, 1], viii-

xvi, [1, 1b], 19-311, [1b, 

5, 1b, 1, 1b] p.  ; 

20.6x15 cm.

Libros  USD                    93.35 USD 453.58  S/                            1,614.73 
Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Ricardo 

Palma

-
NUEVO 

REGISTRO
- -

117 1000077616
XRP 342.146U 

P23
142762

Pando, José 

María de
Elementos del derecho internacional - Madrid

Imprenta de 

Alegria y Charlain
1843

[2b, 1, 1b, 1, 1b, 1, 1b, 

1], ii-lxxxiv, [1], 2-700, 

[2b] p. ; 25.6x17.5 cm. 

Libros  USD                  227.17 USD 926.42  S/                            3,298.05 
Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Ricardo 

Palma

-
NUEVO 

REGISTRO
- -

118 1000077617 XRP 910.45 A45 142763

Alsedo y 

Herrera, 

Dionisio

Piraterías y agresiones de los ingleses y de otros pueblos de Europa 

en la América española, desde el siglo XVI al XVIII
- Madrid

Imprenta de 

Manuel G. 

Hernández

1883

[1, 1b, 1, 1b, 1, 1b, 1], 2-

130, [1, 1b, 1], i-lii, [1, 

1b, 1], 4-525, [1b, 1, 1b, 

7, 5b] p. , [3] h. de mapa 

plegable a blanco y 

negro ; 23.6x16 cm

Libros  USD                  580.01 USD 2,162.36  S/                            7,698.02 
Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Ricardo 

Palma

-
NUEVO 

REGISTRO
- -

119 1000077623 XRP 869.56 P92 142769
Puga de Losada, 

Amalia
Ensayos literarios - Lima

Imprenta de la 

Ilustración Sud-

americana

1893

[2b, 1, 1b, 1], iv-v, [1b, 

1, 1b, 1], 2-247, [3b] p. ; 

21.2x15 cm.

Libros  USD                  201.65 USD 330.70  S/                            1,177.29 
Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Ricardo 

Palma

-
NUEVO 

REGISTRO
- -



120 1000077624 XRP 869.5 P84 142770 Prado, Javier
El genio de la lengua y de la literatura castellana y sus caracteres en 

la historia intelectual del Perú
- Lima

Imprenta del 

Estado
1918

[6b, 1, 1b, 1, 1b, 1], 2-

194, [1, 3b] p. ; 21.7x16 

cm.

Libros  USD                  115.00 USD 537.00  S/                            1,911.74 
Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Ricardo 

Palma

-
NUEVO 

REGISTRO
- -

121 1000077625
XRP 869.14 

P86V t.1-2
142771 Prieto, Guillermo Versos inéditos. Tomo I - México

Imprenta del 

comercio de 

Dublan y Chavez

1879

[2b, 1, 1b, 1, 1b, 1], ii-

vii, [1b, 1], 14-317, [1b, 

2] p. ; 23x15.5 cm

Libros  USD                  125.00 USD 364.14  S/                            1,296.35 
Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Ricardo 

Palma

-
NUEVO 

REGISTRO
- -

122 1000077922
XRP-PP / 010 / 

1889 / t.7-8
462991 [Ateneo de Lima] El ateneo de Lima. Publicación quincenal. Año IV. Tomo octavo 83-96 [Lima]

Imp. de Torres 

Aguirre
1889

[1, 1b, 3], 6-486, [2b] p. 

; 19.5x26.2 cm.
Revista  USD                    80.53 USD 431.03  S/                            1,534.46 

Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Ricardo 

Palma

-
NUEVO 

REGISTRO
- -

123 1000077926
XRP-PP / 012 / 

1892 / t.1
462995

[Sociedad 

Geográfica de 

Lima]

Boletín de la Sociedad Geográfica de Lima. Tomo I. Año I 1 Lima

Imprenta Librería 

de F. Masias y 

Cia.

1891
[2b, 1, 1b, 1], 2-40 p. ; 

19x24.7 cm.
Boletín  USD                  201.31 USD 334.76  S/                            1,191.74 

Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Ricardo 

Palma

-
NUEVO 

REGISTRO
- -

124 1000077926
XRP-PP / 012 / 

1892 / t.1
462995

[Sociedad 

Geográfica de 

Lima]

Boletín de la Sociedad Geográfica de Lima. Tomo I. Año I 3 Lima

Imprenta Librería 

de F. Masias y 

Cia.

1891
 [1], 82-120 p. ; 19x24.7 

cm.
Boletín  USD                  201.31 USD 322.35  S/                            1,147.58 

Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Ricardo 

Palma

-
NUEVO 

REGISTRO
- -

125 1000077926
XRP-PP / 012 / 

1892 / t.1
462995

[Sociedad 

Geográfica de 

Lima]

Boletín de la Sociedad Geográfica de Lima. Tomo I. Año I 4 Lima

Imprenta Librería 

de F. Masias y 

Cia.

1891

 [1], 122-160 p. , [1] h. 

de mapa a color 

plegable ; 19x24.7 cm.

Boletín  USD                  201.31 USD 322.35  S/                            1,147.58 
Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Ricardo 

Palma

-
NUEVO 

REGISTRO
- -

126 1000077926
XRP-PP / 012 / 

1892 / t.1
462995

[Sociedad 

Geográfica de 

Lima]

Boletín de la Sociedad Geográfica de Lima. Tomo I. Año I 5 Lima

Imprenta Librería 

de F. Masias y 

Cia.

1891
 [1], 162-200 p. ; 

19x24.7 cm.
Boletín  USD                  201.31 USD 322.35  S/                            1,147.58 

Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Ricardo 

Palma

-
NUEVO 

REGISTRO
- -

127 1000077926
XRP-PP / 012 / 

1892 / t.1
462995

[Sociedad 

Geográfica de 

Lima]

Boletín de la Sociedad Geográfica de Lima. Tomo I. Año I 7 Lima

Imprenta Librería 

de F. Masias y 

Cia.

1891
 [1], 242-280 p. ; 

19x24.7 cm.
Boletín  USD                  201.31 USD 322.35  S/                            1,147.58 

Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Ricardo 

Palma

-
NUEVO 

REGISTRO
- -

128 1000077926
XRP-PP / 012 / 

1892 / t.1
462995

[Sociedad 

Geográfica de 

Lima]

Boletín de la Sociedad Geográfica de Lima. Tomo I. Año I 8 Lima

Imprenta Librería 

de F. Masias y 

Cia.

1891
 [1], 282-320 p. ; 

19x24.7 cm.
Boletín  USD                  201.31 USD 322.35  S/                            1,147.58 

Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Ricardo 

Palma

-
NUEVO 

REGISTRO
- -

129 1000077926
XRP-PP / 012 / 

1892 / t.1
462995

[Sociedad 

Geográfica de 

Lima]

Boletín de la Sociedad Geográfica de Lima. Tomo I. Año I 9 Lima

Imprenta Librería 

de F. Masias y 

Cia.

1891
 [1], 322-360 p. ; 

19x24.7 cm.
Boletín  USD                  201.31 USD 322.35  S/                            1,147.58 

Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Ricardo 

Palma

-
NUEVO 

REGISTRO
- -

130 1000077926
XRP-PP / 012 / 

1892 / t.1
462995

[Sociedad 

Geográfica de 

Lima]

Boletín de la Sociedad Geográfica de Lima. Tomo I. Año I 10-12 Lima

Imprenta Librería 

de F. Masias y 

Cia.

1892

 [1], 362-480 p. , [1] h. 

de mapa a color 

plegable ; 19x24.7 cm.

Boletín  USD                  201.31 USD 329.95  S/                            1,174.62 
Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Ricardo 

Palma

-
NUEVO 

REGISTRO
- -

131 1000077927
XRP-PP / 012 / 

1892 / t.2
462996

[Sociedad 

Geográfica de 

Lima]

Boletín de la Sociedad Geográfica de Lima. Tomo II 4-6 Lima [s.n.] 1892

[1], 122-240 p. , [2] h. 

de lám. de ilustraciones 

en blanco y negro 

plegables , [2] h. de 

tablas plegables ; 

18x24.7 cm.

Boletín  USD                  201.31 USD 322.35  S/                            1,147.58 
Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Ricardo 

Palma

-
NUEVO 

REGISTRO
- -

132 1000077927
XRP-PP / 012 / 

1892 / t.2
462996

[Sociedad 

Geográfica de 

Lima]

Boletín de la Sociedad Geográfica de Lima. Tomo II 7-9 Lima [s.n.] 1892

[1], 242-360 p. , [3] h. 

de tablas plegables ; 

18x24.7 cm.

Boletín  USD                  201.31 USD 318.74  S/                            1,134.70 
Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Ricardo 

Palma

-
NUEVO 

REGISTRO
- -



133 1000077928
XRP-PP / 012 / 

1894 / t.3
462997

[Sociedad 

Geográfica de 

Lima]

Boletín de la Sociedad Geográfica de Lima. Tomo III. Año III 1-3 Lima Imprenta Liberal 1893

[2b, 1, 1b, 1, 1b, 1], 2-

120 p. , [1] h. de lám. de 

ilustración en blanco y 

negro , [3] h. de tablas 

plegables ; 18x24.7 cm.

Boletín  USD                  201.31 USD 324.05  S/                            1,153.61 
Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Ricardo 

Palma

-
NUEVO 

REGISTRO
- -

134 1000077928
XRP-PP / 012 / 

1894 / t.3
462997

[Sociedad 

Geográfica de 

Lima]

Boletín de la Sociedad Geográfica de Lima. Tomo III. Año III 1-3 Lima Imprenta Liberal 1893

[1], 122-240 p. , [2] h. 

de tablas plegables ; 

18x24.7 cm.

Boletín  USD                  201.31 USD 322.35  S/                            1,147.58 
Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Ricardo 

Palma

-
NUEVO 

REGISTRO
- -

135 1000077928
XRP-PP / 012 / 

1894 / t.3
462997

[Sociedad 

Geográfica de 

Lima]

Boletín de la Sociedad Geográfica de Lima. Tomo III. Año III 7-9 Lima Imprenta Liberal 1893

[1], 242-364 p. , [1] h. 

de lám. de ilustración en 

blanco y negro plegable 

, [2] h. de tablas 

plegables ; 18x24.7 cm.

Boletín  USD                  201.31 USD 322.35  S/                            1,147.58 
Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Ricardo 

Palma

-
NUEVO 

REGISTRO
- -

136 1000077928
XRP-PP / 012 / 

1894 / t.3
462997

[Sociedad 

Geográfica de 

Lima]

Boletín de la Sociedad Geográfica de Lima. Tomo III. Año III 10-12 Lima Imprenta Liberal 1894

[1], 366-480 p. , [2] h. 

de tablas plegables ; 

18x24.7 cm.

Boletín  USD                  201.31 USD 324.09  S/                            1,153.77 
Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Ricardo 

Palma

-
NUEVO 

REGISTRO
- -

137 1000077929
XRP-PP / 012 / 

1895 / t.4
462998

[Sociedad 

Geográfica de 

Lima]

Boletín de la Sociedad Geográfica de Lima. Tomo IV. Año IV 1-3 Lima Imprenta Liberal 1894

[2b, 1, 1b, 1], 2-120 p. , 

[1] h. de lám. de 

ilustración en blanco y 

negro: front. , [6] h. de 

tablas plegables ; 

18x24.7 cm.

Boletín  USD                  201.31 USD 330.28  S/                            1,175.80 
Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Ricardo 

Palma

-
NUEVO 

REGISTRO
- -

138 1000077929
XRP-PP / 012 / 

1895 / t.4
462998

[Sociedad 

Geográfica de 

Lima]

Boletín de la Sociedad Geográfica de Lima. Tomo IV. Año IV 4-6 Lima Imprenta Liberal 1894
[1], 122-240 p. ; 

18x24.7 cm.
Boletín  USD                  201.31 USD 322.35  S/                            1,147.58 

Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Ricardo 

Palma

-
NUEVO 

REGISTRO
- -

139 1000077929
XRP-PP / 012 / 

1895 / t.4
462998

[Sociedad 

Geográfica de 

Lima]

Boletín de la Sociedad Geográfica de Lima. Tomo IV. Año IV 7-9 Lima Imprenta Liberal 1894

[1], 242-364 p. , [3] h. 

de tablas plegables ; 

18x24.7 cm.

Boletín  USD                  201.31 USD 322.35  S/                            1,147.58 
Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Ricardo 

Palma

-
NUEVO 

REGISTRO
- -

140 1000077929
XRP-PP / 012 / 

1895 / t.4
462998

[Sociedad 

Geográfica de 

Lima]

Boletín de la Sociedad Geográfica de Lima. Tomo IV. Año IV 10-12 Lima Imprenta Liberal 1895

[1], 366-480 p. , [3] h. 

de tablas plegables ; 

18x24.7 cm.

Boletín  USD                  201.31 USD 324.09  S/                            1,153.77 
Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Ricardo 

Palma

-
NUEVO 

REGISTRO
- -

141 1000077930
XRP-PP / 012 / 

1896 / t.5
462999

[Sociedad 

Geográfica de 

Lima]

Boletín de la Sociedad Geográfica de Lima. Tomo V. Año V 1-3 Lima

Imprenta, librería y 

encuadernación 

Gil

1895

[2b, 1, 1b, 1, 1b, 1], 2-

120 p. , [3] h. de tablas 

plegables ; 18x24.7 cm.

Boletín  USD                  201.31 USD 334.76  S/                            1,191.74 
Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Ricardo 

Palma

-
NUEVO 

REGISTRO
- -

142 1000077930
XRP-PP / 012 / 

1896 / t.5
462999

[Sociedad 

Geográfica de 

Lima]

Boletín de la Sociedad Geográfica de Lima. Tomo V. Año V 4-6 Lima

Imprenta, librería y 

encuadernación 

Gil

1895

[1], 122-240 p. , [3] h. 

de tablas plegables , [2] 

h. de lám. de fotografías 

en blanco y negro ; 

18x24.7 cm.

Boletín  USD                  201.31 USD 330.73  S/                            1,177.40 
Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Ricardo 

Palma

-
NUEVO 

REGISTRO
- -

143 1000077930
XRP-PP / 012 / 

1896 / t.5
462999

[Sociedad 

Geográfica de 

Lima]

Boletín de la Sociedad Geográfica de Lima. Tomo V. Año V 7-9 Lima

Imprenta, librería y 

encuadernación 

Gil

1895

[1], 242-360 p. , [3] h. 

de tablas plegables , [1] 

h. de lám. de fotografía 

en blanco y negro ; 

18x24.7 cm.

Boletín  USD                  201.31 USD 322.35  S/                            1,147.58 
Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Ricardo 

Palma

-
NUEVO 

REGISTRO
- -

144 1000077930
XRP-PP / 012 / 

1896 / t.5
462999

[Sociedad 

Geográfica de 

Lima]

Boletín de la Sociedad Geográfica de Lima. Tomo V. Año V 10-12 Lima

Imprenta, librería y 

encuadernación 

Gil

1896

[1], 362-480, [2, 2b] p. , 

[3] h. de tablas 

plegables ; 18x24.7 cm.

Boletín  USD                  201.31 USD 329.95  S/                            1,174.62 
Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Ricardo 

Palma

-
NUEVO 

REGISTRO
- -

145 1000077931
XRP-PP / 012 / 

1897 / t 6
463000

[Sociedad 

Geográfica de 

Lima]

Boletín de la Sociedad Geográfica de Lima. Tomo VI. Año VI 1-3 Lima
Imprenta y librería 

de San Pedro
1896

[1, 1b, 1, 1b, 1], 2-116, 

[4] p. , [1] h. de lám. de 

fotografía en blanco y 

negro: front. , [2] h. de 

tablas plegables ; 

18x23.5 cm.

Boletín  USD                  201.31 USD 334.76  S/                            1,191.74 
Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Ricardo 

Palma

-
NUEVO 

REGISTRO
- -



146 1000077931
XRP-PP / 012 / 

1897 / t 6
463000

[Sociedad 

Geográfica de 

Lima]

Boletín de la Sociedad Geográfica de Lima. Tomo VI. Año VI 4-6 Lima
Imprenta y librería 

de San Pedro
1896

[1], 122-240 p. , [4] h. 

de tablas plegables , [1] 

h. de lám. de fotografía 

en blanco y negro ; 

18x23.5 cm.

Boletín  USD                  201.31 USD 322.35  S/                            1,147.58 
Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Ricardo 

Palma

-
NUEVO 

REGISTRO
- -

147 1000077931
XRP-PP / 012 / 

1897 / t 6
463000

[Sociedad 

Geográfica de 

Lima]

Boletín de la Sociedad Geográfica de Lima. Tomo VI. Año VI 7-9 Lima
Imprenta y librería 

de San Pedro
1896

[1], 242-360 p. , [1] h. 

de mapa a color , [3] h. 

de tablas plegables ; 

18x23.5 cm.

Boletín  USD                  201.31 USD 330.73  S/                            1,177.40 
Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Ricardo 

Palma

-
NUEVO 

REGISTRO
- -

148 1000077932
XRP-PP / 012 / 

1898 / t.7
463001

[Sociedad 

Geográfica de 

Lima]

Boletín de la Sociedad Geográfica de Lima. Tomo VII. Año VII 1-3 Lima
Imprenta y librería 

de San Pedro
1897

[2b, 1, 1b, 1, 1b, 1], 2-

120 p. , [4] h. de tablas 

plegables ; 17.5x24 cm.

Boletín  USD                  201.31 USD 330.28  S/                            1,175.80 
Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Ricardo 

Palma

-
NUEVO 

REGISTRO
- -

149 1000077932
XRP-PP / 012 / 

1898 / t.7
463001

[Sociedad 

Geográfica de 

Lima]

Boletín de la Sociedad Geográfica de Lima. Tomo VII. Año VII 4-6 Lima
Imprenta y librería 

de San Pedro
1897

[1], 122-200,[4], 201- 

240 p. , [6] h. de tablas 

plegables ; 17.5x24 cm.

Boletín  USD                  201.31 USD 322.35  S/                            1,147.58 
Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Ricardo 

Palma

-
NUEVO 

REGISTRO
- -

150 1000077932
XRP-PP / 012 / 

1898 / t.7
463001

[Sociedad 

Geográfica de 

Lima]

Boletín de la Sociedad Geográfica de Lima. Tomo VII. Año VII 7-9 Lima
Imprenta y librería 

de San Pedro
1897

[1], 242-348 p. , [3] h. 

de tablas plegables , [1] 

h. de lám. de mapa a 

color plegable ; 17.5x24 

cm.

Boletín  USD                  201.31 USD 404.94  S/                            1,441.59 
Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Ricardo 

Palma

-
NUEVO 

REGISTRO
- -

151 1000077954

XRP-PP 014 / 

4to Año / 1890-

1891

463023 [s.a.]
El Perú ilustrado : semanario para las familias. Año 4 - Semestre II. 

Lima, Sabado 6 de diciembre de 1890. Número 187
- Lima

Tip. - Litografia de 

la Merced, P. 

Bacigalupi & Co.

1890
[1], 1198-1236 p. ; 

31.7x22 cm.
Revista  USD                  223.54 USD 354.89  S/                            1,263.42 

Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Ricardo 

Palma

-
NUEVO 

REGISTRO
- -

152 1000077954

XRP-PP 014 / 

4to Año / 1890-

1891

463023 [s.a.]
El Perú ilustrado : semanario para las familias. Año 4 - Semestre II. 

Lima, Sabado 13 de diciembre de 1890. Número 188
- Lima

Tip. - Litografia de 

la Merced, P. 

Bacigalupi & Co.

1890
[1], 1238-1276 p. ; 

31.7x22 cm.
Revista  USD                  223.54 USD 373.97  S/                            1,331.33 

Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Ricardo 

Palma

-
NUEVO 

REGISTRO
- -

153 1000077954

XRP-PP 014 / 

4to Año / 1890-

1891

463023 [s.a.]
El Perú ilustrado : semanario para las familias. Año 4 - Semestre II. 

Lima, Sabado 20 de diciembre de 1890. Número 189
- Lima

Tip. - Litografia de 

la Merced, P. 

Bacigalupi & Co.

1890
[1], 1278-1316 p. ; 

31.7x22 cm.
Revista  USD                  223.54 USD 360.10  S/                            1,281.96 

Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Ricardo 

Palma

-
NUEVO 

REGISTRO
- -

154 1000077954

XRP-PP 014 / 

4to Año / 1890-

1891

463023 [s.a.]
El Perú ilustrado : semanario para las familias. Año 4 - Semestre II. 

Lima, Sabado 27 de diciembre de 1890. Número 190
- Lima

Tip. - Litografia de 

la Merced, P. 

Bacigalupi & Co.

1890
[1], 1318-1356 p. ; 

31.7x22 cm.
Revista  USD                  223.54 USD 360.10  S/                            1,281.96 

Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Ricardo 

Palma

-
NUEVO 

REGISTRO
- -

155 1000077954

XRP-PP 014 / 

4to Año / 1890-

1891

463023 [s.a.]
El Perú ilustrado : semanario para las familias. Año 4 - Semestre II. 

Lima, Sabado 3 de enero de 1891. Número 191
- Lima

Tip. - Litografia de 

la Merced, P. 

Bacigalupi & Co.

1891
[1], 1358-1396 p. ; 

31.7x22 cm.
Revista  USD                  223.54 USD 354.89  S/                            1,263.42 

Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Ricardo 

Palma

-
NUEVO 

REGISTRO
- -

156 1000077954

XRP-PP 014 / 

4to Año / 1890-

1891

463023 [s.a.]
El Perú ilustrado : semanario para las familias. Año 4 - Semestre II. 

Lima, Sabado 10 de enero de 1891. Número 192
- Lima

Tip. - Litografia de 

la Merced, P. 

Bacigalupi & Co.

1891
[1], 1398-1436 p. ; 

31.7x22 cm.
Revista  USD                  223.54 USD 360.10  S/                            1,281.96 

Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Ricardo 

Palma

-
NUEVO 

REGISTRO
- -

157 1000077954

XRP-PP 014 / 

4to Año / 1890-

1891

463023 [s.a.]
El Perú ilustrado : semanario para las familias. Año 4 - Semestre II. 

Lima, Sabado 17 de enero de 1891. Número 193
- Lima

Tip. - Litografia de 

la Merced, P. 

Bacigalupi & Co.

1891
[1], 1438-1478 p. ; 

31.7x22 cm.
Revista  USD                  223.54 USD 374.90  S/                            1,334.63 

Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Ricardo 

Palma

-
NUEVO 

REGISTRO
- -

158 1000077954

XRP-PP 014 / 

4to Año / 1890-

1891

463023 [s.a.]
El Perú ilustrado : semanario para las familias. Año 4 - Semestre II. 

Lima, Sabado 24 de enero de 1891. Número 194
- Lima

Tip. - Litografia de 

la Merced, P. 

Bacigalupi & Co.

1891
[2], 1481-1518 p. ; 

31.7x22 cm.
Revista  USD                  223.54 USD 373.97  S/                            1,331.33 

Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Ricardo 

Palma

-
NUEVO 

REGISTRO
- -



159 1000077954

XRP-PP 014 / 

4to Año / 1890-

1891

463023 [s.a.]
El Perú ilustrado : semanario para las familias. Año 4 - Semestre II. 

Lima, Sabado 31 de enero de 1891. Número 195
- Lima

Tip. - Litografia de 

la Merced, P. 

Bacigalupi & Co.

1891
[1], 1520-1558 p. ; 

31.7x22 cm.
Revista  USD                  223.54 USD 374.90  S/                            1,334.63 

Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Ricardo 

Palma

-
NUEVO 

REGISTRO
- -

160 1000077954

XRP-PP 014 / 

4to Año / 1890-

1891

463023 [s.a.]
El Perú ilustrado : semanario para las familias. Año 4 - Semestre II. 

Lima, Sabado 7 de febrero de 1891. Número 196
- Lima

Tip. - Litografia de 

la Merced, P. 

Bacigalupi & Co.

1891
[1], 1560-1598 p. ; 

31.7x22 cm.
Revista  USD                  223.54 USD 373.97  S/                            1,331.33 

Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Ricardo 

Palma

-
NUEVO 

REGISTRO
- -

161 1000077954

XRP-PP 014 / 

4to Año / 1890-

1891

463023 [s.a.]
El Perú ilustrado : semanario para las familias. Año 4 - Semestre II. 

Lima, Sabado 14 de febrero de 1891. Número 197
- Lima

Tip. - Litografia de 

la Merced, P. 

Bacigalupi & Co.

1891
[1], 1660 [i.e. 1600]-

1638 p. ; 31.7x22 cm.
Revista  USD                  223.54 USD 374.90  S/                            1,334.63 

Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Ricardo 

Palma

-
NUEVO 

REGISTRO
- -

162 1000077954

XRP-PP 014 / 

4to Año / 1890-

1891

463023 [s.a.]
El Perú ilustrado : semanario para las familias. Año 4 - Semestre II. 

Lima, Sabado 21 de febrero de 1891. Número 198
- Lima

Tip. - Litografia de 

la Merced, P. 

Bacigalupi & Co.

1891
[1], 1640-1675 [i.e. 

1678] p. ; 31.7x22 cm.
Revista  USD                  223.54 USD 354.89  S/                            1,263.42 

Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Ricardo 

Palma

-
NUEVO 

REGISTRO
- -

163 1000077954

XRP-PP 014 / 

4to Año / 1890-

1891

463023 [s.a.]
El Perú ilustrado : semanario para las familias. Año 4 - Semestre II. 

Lima, Sabado 28 de febrero de 1891. Número 199
- Lima

Tip. - Litografia de 

la Merced, P. 

Bacigalupi & Co.

1891
[2], 1681-1718 p. ; 

31.7x22 cm.
Revista  USD                  223.54 USD 374.90  S/                            1,334.63 

Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Ricardo 

Palma

-
NUEVO 

REGISTRO
- -

164 1000077954

XRP-PP 014 / 

4to Año / 1890-

1891

463023 [s.a.]
El Perú ilustrado : semanario para las familias. Año 4 - Semestre II. 

Lima, Sabado 14 de marzo de 1891. Número 201
- Lima

Tip. - Litografia de 

la Merced, P. 

Bacigalupi & Co.

1891
[1], 1720-1758 p. ; 

31.7x22 cm.
Revista  USD                  223.54 USD 374.90  S/                            1,334.63 

Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Ricardo 

Palma

-
NUEVO 

REGISTRO
- -

165 1000077954

XRP-PP 014 / 

4to Año / 1890-

1891

463023 [s.a.]
El Perú ilustrado : semanario para las familias. Año 4 - Semestre II. 

Lima, Sabado 21 de marzo de 1891. Número 202
- Lima

Tip. - Litografia de 

la Merced, P. 

Bacigalupi & Co.

1891
[1], 1760-1798 p. ; 

31.7x22 cm.
Revista  USD                  223.54 USD 354.89  S/                            1,263.42 

Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Ricardo 

Palma

-
NUEVO 

REGISTRO
- -

166 1000077954

XRP-PP 014 / 

4to Año / 1890-

1891

463023 [s.a.]
El Perú ilustrado : semanario para las familias. Año 4 - Semestre II. 

Lima, Sabado 28 de marzo de 1891. Número 203
- Lima

Tip. - Litografia de 

la Merced, P. 

Bacigalupi & Co.

1891
[1], 1800-1836, [2] p. ; 

31.7x22 cm.
Revista  USD                  223.54 USD 354.89  S/                            1,263.42 

Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Ricardo 

Palma

-
NUEVO 

REGISTRO
- -

167 1000077954

XRP-PP 014 / 

4to Año / 1890-

1891

463023 [s.a.]
El Perú ilustrado : semanario para las familias. Año 4 - Semestre II. 

Lima, Sabado 4 de abril de 1891. Número 204
- Lima

Tip. - Litografia de 

la Merced, P. 

Bacigalupi & Co.

1891
[1], 1840-1878 p. ; 

31.7x22 cm.
Revista  USD                  223.54 USD 373.97  S/                            1,331.33 

Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Ricardo 

Palma

-
NUEVO 

REGISTRO
- -

168 1000077954

XRP-PP 014 / 

4to Año / 1890-

1891

463023 [s.a.]
El Perú ilustrado : semanario para las familias. Año 4 - Semestre II. 

Lima, Sabado 11 de abril de 1891. Número 205
- Lima

Tip. - Litografia de 

la Merced, P. 

Bacigalupi & Co.

1891
[1], 1880-1928 p. ; 

31.7x22 cm.
Revista  USD                  223.54 USD 373.97  S/                            1,331.33 

Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Ricardo 

Palma

-
NUEVO 

REGISTRO
- -

169 1000077954

XRP-PP 014 / 

4to Año / 1890-

1891

463023 [s.a.]
El Perú ilustrado : semanario para las familias. Año 4 - Semestre II. 

Lima, Sabado 18 de abril de 1891. Número 206
- Lima

Tip. - Litografia de 

la Merced, P. 

Bacigalupi & Co.

1891
[1], 1930-1968 p. ; 

31.7x22 cm.
Revista  USD                  223.54 USD 360.10  S/                            1,281.96 

Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Ricardo 

Palma

-
NUEVO 

REGISTRO
- -

170 1000077954

XRP-PP 014 / 

4to Año / 1890-

1891

463023 [s.a.]
El Perú ilustrado : semanario para las familias. Año 4 - Semestre II. 

Lima, Sabado 25 de abril de 1891. Número 207
- Lima

Tip. - Litografia de 

la Merced, P. 

Bacigalupi & Co.

1891
[1], 1970-2008 p. ; 

31.7x22 cm.
Revista  USD                  223.54 USD 360.10  S/                            1,281.96 

Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Ricardo 

Palma

-
NUEVO 

REGISTRO
- -

171 1000077954

XRP-PP 014 / 

4to Año / 1890-

1891

463023 [s.a.]
El Perú ilustrado : semanario para las familias. Año 4 - Semestre II. 

Lima, Sabado 4 de mayo de 1891. Número [208]
- Lima

Tip. - Litografia de 

la Merced, P. 

Bacigalupi & Co.

1891
[1], 2010-2048, [2b] p. ; 

31.7x22 cm.
Revista  USD                  223.54 USD 360.10  S/                            1,281.96 

Repositorio 

Fondo Antiguo

Fondo Antiguo - 

Colección Ricardo 

Palma

-
NUEVO 

REGISTRO
- -



172 1000006396
869.57 / A68P / 

1848
-

Aréstegui  

Zuzunaga, 

Narciso

[El padre Horán: (escenas de la vida del Cuzco). Tomo I] Primera edición [Lima]

[Impr. del 

"Comercio" por J. 

María Monterola]

1848
[2b, 1], 2-156, [4b] p.; 

14.4 x 9.5 cm.
Libros  USD                  303.53  USD                                            432.76  S/                            1,540.64 

Repositorio 

Fondo Antiguo
Fondo Antiguo

SI (RV Nº 009-2025-

VMPCIC/MC, 

7/1/2025)

NUEVO 

REGISTRO
- -

173 1000006396
869.57 / A68P / 

1848
-

Aréstegui  

Zuzunaga, 

Narciso

[El padre Horán: (escenas de la vida del Cuzco). Tomo II] Primera edición [Lima]

[Impr. del 

"Comercio" por J. 

María Monterola]

1848
[1, 1b, 1]. 2-183, [3b] p.; 

14.4 x 9.5 cm.
Libros  USD                  303.53  USD                                            466.20  S/                            1,659.68 

Repositorio 

Fondo Antiguo
Fondo Antiguo

SI (RV Nº 009-2025-

VMPCIC/MC, 

7/1/2025)

NUEVO 

REGISTRO
- -

174 1000006394
869.57 / A68P / 

1848
-

Aréstegui  

Zuzunaga, 

Narciso

[El padre Horán: (escenas de la vida del Cuzco). Tomo III] Primera edición [Lima]

[Impr. del 

"Comercio" por J. 

María Monterola]

1848
[2b, 1, 1b, 1], 2-187, 

[5b] p.; 14.3 x 9.5 cm.
Libros  USD                  303.53  USD                                            472.86  S/                            1,683.38 

Repositorio 

Fondo Antiguo
Fondo Antiguo

SI (RV Nº 009-2025-

VMPCIC/MC, 

7/1/2025)

NUEVO 

REGISTRO
- -

175 1000006394
869.57 / A68P / 

1848
-

Aréstegui  

Zuzunaga, 

Narciso

[El padre Horán: (escenas de la vida del Cuzco). Tomo IV] Primera edición [Lima]

[Impr. del 

"Comercio" por J. 

María Monterola]

1848
[1, 1b, 1], 2-133, [3b] p.; 

14.3 x 9.5 cm.
Libros  USD                  303.53  USD                                            464.74  S/                            1,654.48 

Repositorio 

Fondo Antiguo
Fondo Antiguo

SI (RV Nº 009-2025-

VMPCIC/MC, 

7/1/2025)

NUEVO 

REGISTRO
- -

176 1000006395
869.57 / A68P / 

1848
-

Aréstegui  

Zuzunaga, 

Narciso

[El padre Horán: (escenas de la vida del Cuzco). Tomo V] Primera edición [Lima]

[Impr. del 

"Comercio" por J. 

María Monterola]

1848

[2b, 1], 38-44, [1], 2-

121, [1, 2b] p.; 15 x 10 

cm.

Libros  USD                  303.53  USD                                            464.74  S/                            1,654.48 
Repositorio 

Fondo Antiguo
Fondo Antiguo

SI (RV Nº 009-2025-

VMPCIC/MC, 

7/1/2025)

NUEVO 

REGISTRO
- -

177 1000006395
869.57 / A68P / 

1848
-

Aréstegui  

Zuzunaga, 

Narciso

[El padre Horán: (escenas de la vida del Cuzco). Tomo VI] Primera edición [Lima]

[Impr. del 

"Comercio" por J. 

María Monterola]

1848
[1, 1b, 1], 2-36, 45-133, 

[3b] p.; 15 x 10 cm.
Libros  USD                  303.53  USD                                            463.14  S/                            1,648.78 

Repositorio 

Fondo Antiguo
Fondo Antiguo

SI (RV Nº 009-2025-

VMPCIC/MC, 

7/1/2025)

NUEVO 

REGISTRO
- -

178 -  X985.611 / G25 -
García, José 

Uriel
La ciudad de los incas: estudios arqueológicos Primera edición Cuzco

Lib. Imp. H. G. 

Rozas
1922

[1, 1b, 1, 1b, 1], ii-ix, 

[3b, 1], 7-253, [4] p., 

[21] h. de láminas: il.; 21 

x 15.8 cm.

Libros  USD                  160.00  USD                                            682.03  S/                            2,428.03 
Repositorio 

Fondo Antiguo
Fondo Antiguo

SI (RV Nº 044-2025-

VMPCIC/MC, 

10/2/2025)

NUEVO 

REGISTRO
- -

179 1000059947  XCS / 2545 -
García, José 

Uriel
La ciudad de los incas: estudios arqueológicos Primera edición Cuzco

Lib. Imp. H. G. 

Rozas
1922

[1, 1b, 1, 1b, 1], ii-ix, [3, 

1b], 7-253, [4] p., [23] h. 

de láminas: il.; 21 x 15.5 

cm.

Libros  USD                  160.00  USD                                            280.11  S/                               997.19 
Repositorio 

Fondo Antiguo

Colección Cisneros 

Sánchez

SI (RV Nº 044-2025-

VMPCIC/MC, 

10/2/2025)

NUEVO 

REGISTRO
- -

180 1000089343  PR / 1945 / Ing -
García, José 

Uriel

Cuzco historical artistic guide: in comemoration of the Ayacucho 

centennial
Primera edición Lima Editorial Garcilaso 1925

[3, 1b], 5-142, [1, 1b] p.; 

[28] p. de láminas, [3] h. 

de láminas plegables; 

18.8 x 14 cm.

Libros  USD                  137.81  USD                                            249.25  S/                               887.33 
Repositorio 

Fondo Antiguo

Colección Paul 

Rivet

SI (RV Nº 044-2025-

VMPCIC/MC, 

10/2/2025)

NUEVO 

REGISTRO
- -

181 -  XPM / 15883 -
García, José 

Uriel

Guía histórico - artística del Cuzco: homenaje al centenario de 

Ayacucho
Primera edición Lima Editorial Garcilaso 1925

[2b, 3, 1b], 5-160, [1, 

3b] p.; [28] p. de 

láminas, [3] h. de 

láminas plegables; 17.8 

x 13.4 cm.

Libros  USD                  145.49  USD                                            261.48  S/                               930.87 
Repositorio 

Fondo Antiguo

Colección Pablo 

Macera

SI (RV Nº 044-2025-

VMPCIC/MC, 

10/2/2025)

NUEVO 

REGISTRO
- -

182 1000076338  XFM / 0669 -
García, José 

Uriel
El nuevo indio: ensayos indianistas sobre la sierra surperuana Primera edición Cuzco

 Editorial H.G. 

Rozas, sucesores
1930

[2b, 1, 1b, 1, 1b, 3], 6-

219, [1b, 2, 2b] p.; 23.2 

x 16.2 cm. 

Libros  USD                    87.58  USD                                            419.24  S/                            1,492.48 
Repositorio 

Fondo Antiguo

Colección Federico 

More

SI (RV Nº 044-2025-

VMPCIC/MC, 

10/2/2025)

NUEVO 

REGISTRO
- -

183 -  980.51 / G21 -
García, José 

Uriel
El nuevo indio: ensayos indianistas sobre la sierra surperuana Primera edición Cuzco

 Editorial H.G. 

Rozas, sucesores
1930

[6b, 1, 1b, 3], 6-219, 

[1b, 2, 6b] p.; 23.5 x 17 

cm.

Libros  USD                    87.58  USD                                            408.35  S/                            1,453.72 
Repositorio 

Fondo Antiguo
Fondo Antiguo

SI (RV Nº 044-2025-

VMPCIC/MC, 

10/2/2025)

NUEVO 

REGISTRO
- -

184  1000068120  XAM / 00701 -
García, José 

Uriel
Pueblos y paisajes sudperuanos Primera edición Lima

Editorial Cultura 

Antártica S.A.
1949

[2b, 3, 1b, 1, 1b, 1], 8-

224, [1, 1b] p., [12] h. 

de láminas: il.; 23.9 x 

17.2 cm. 

Libros  USD                  103.65  USD                                            487.28  S/                            1,734.70 
Repositorio 

Fondo Antiguo

Colección Aurelio 

Miró Quesada

SI (RV Nº 044-2025-

VMPCIC/MC, 

10/2/2025)

NUEVO 

REGISTRO
- -



185 1000018739 - -

Rostworowski de 

Diez Canseco, 

María

Pachacutec Inca Yupanqui Primera edición Lima
Imprenta Torres 

Aguirre
1953

[2b, 1, 3b, 3, 1b, 1, 1b, 

1, 1b, 1, 1b, 1, 1b, 13, 

1b, 1, 1b, 1], 4-280, [13, 

1b, 1, 1b, 1, 5b] p., [9] 

h. de láminas, [1] h. de 

lámina plegada: il., tab., 

map.; 24.4 x 17.5 cm.

Libros  USD                    79.66  USD                                            386.58  S/                            1,376.23 
Repositorio 

Fondo Antiguo

Colección Porras 

Barrenechea

SI (RV Nº 066-2025-

VMPCIC/MC, 

4/3/2025)

NUEVO 

REGISTRO
- -

186 1000072838 XAM / 05343 -

Rostworowski de 

Diez Canseco, 

María

Curacas y sucesiones: Costa Norte Primera edición Lima
Lib. Imp. Minerva 

Miraflores
1961

[1b, 4, 1b, 1], 6-136 p., 

[1] h. de láminas 

plegables; map., gráf.; 

20 x 13.8 cm.

Libros  USD                    81.00  USD                                            156.06  S/                               555.58 
Repositorio 

Fondo Antiguo
Fondo Antiguo

SI (RV Nº 066-2025-

VMPCIC/MC, 

4/3/2025)

NUEVO 

REGISTRO
- -

187 - XPM / 10174 -

Rostworowski de 

Diez Canseco, 

María

Etnia y sociedad: costa peruana prehispánica Primera edición Lima

Instituto de 

Estudios 

Peruanos

1977

[2b, 1, 1b, 9], 14-293, 

[1b, 1, 1b] p.: tab.; 19.5 

x 12.6 cm. 

Libros  USD                    51.25  USD                                            104.45  S/                               371.85 
Repositorio 

Fondo Antiguo
Colección Peruana

SI (RV Nº 066-2025-

VMPCIC/MC, 

4/3/2025)

NUEVO 

REGISTRO
- -

188 10000321638 985.008 / H1 / 7 -

Rostworowski de 

Diez Canseco, 

María

Señoríos indígenas de Lima y Canta Primera edición Lima

Instituto de 

Estudios 

Peruanos

1978

[2b, 1, 1b, 5], 10-280, 

[1,3b] p., [5] h. de 

láminas plegables: map.; 

19.4 x 12.5 cm.

Libros  USD                    23.65  USD                                              48.59  S/                               172.99 
Repositorio 

Fondo Antiguo
Colección Peruana

SI (RV Nº 066-2025-

VMPCIC/MC, 

4/3/2025)

NUEVO 

REGISTRO
- -

189 1000084474
XFP / 985.008 / 

H1 / 8
-

Rostworowski de 

Diez Canseco, 

María

Recursos naturales renovables y pesca: siglos XVI y XVII Primera edición Lima

Instituto de 

Estudios 

Peruanos

1981

[2b, 1, 1b, 3, 1b, 5], 14-

180, [1b, 1, 2b] p., [8] p. 

láminas: il. map., tab.; 

24 x 17 cm.

Libros  USD                    29.53  USD                                              68.08  S/                               242.38 
Repositorio 

Fondo Antiguo
Fondo Antiguo

SI (RV Nº 066-2025-

VMPCIC/MC, 

4/3/2025)

NUEVO 

REGISTRO
- -

190 1000050441 XBL 1464 -

Rostworowski de 

Diez Canseco, 

María

Estructuras andinas del poder: ideología religiosa y política Primera edición Lima

Instituto de 

Estudios 

Peruanos

1983

[2b, 1, 1b, 5], 10-202, 

[1b, 3, 2b] p.; 20.5 x 

14.6 cm.

Libros  USD                    47.31  USD                                              97.39  S/                               346.71 
Repositorio 

Fondo Antiguo
Fondo Antiguo

SI (RV Nº 066-2025-

VMPCIC/MC, 

4/3/2025)

NUEVO 

REGISTRO
- -

191 -
985.008 / H1 / 

13
-

Rostworowski de 

Diez Canseco, 

María

Historia del Tahuantinsuyu Primera edición Lima

Instituto de 

Estudios 

Peruanos

1988

[2b, 1, 1b, 3, 1b, 3], 12-

332, [1,1b] p., [2] p. de 

láminas: map., tab.; 24 x 

17.3 cm.

Libros  USD                    41.88  USD                                              83.92  S/                               298.76 
Repositorio 

Fondo Antiguo
Colección Peruana

SI (RV Nº 066-2025-

VMPCIC/MC, 

4/3/2025)

NUEVO 

REGISTRO
- -

192 -
X985.008 / H1 / 

15 / 1989
-

Rostworowski de 

Diez Canseco, 

María

Costa peruana prehispánica Segunda edición Lima

Instituto de 

Estudios 

Peruanos

1989

[2b, 1, 1b, 3, 1b, 3, 1b, 

1, 1b, 1], 16-318, [1,1b] 

p.: il., map.; 23.8 x 17.3 

cm.

Libros  USD                    43.26  USD                                              86.43  S/                               307.68 
Repositorio 

Fondo Antiguo
Colección Peruana

SI (RV Nº 066-2025-

VMPCIC/MC, 

4/3/2025)

NUEVO 

REGISTRO
- -

193 -
985.008 / H1 / 

14p
-

Rostworowski de 

Diez Canseco, 

María

Doña Francisca Pizarro, una ilustre mestiza: 1534-1598 Primera edición Lima

Instituto de 

Estudios 

Peruanos

1989

[2b, 1, 1b, 3, 1b, 1, 1b, 

3, 1b], 13-152, 155-162, 

[1b, 1, 2b] p., [8] h. 

láminas, [1] h. lámina 

plegable: il.; 20.6 x 14.6 

cm.

Libros  USD                    16.56  USD                                              37.78  S/                               134.50 
Repositorio 

Fondo Antiguo
Colección Peruana

SI (RV Nº 066-2025-

VMPCIC/MC, 

4/3/2025)

NUEVO 

REGISTRO
- -

194 1000072260 XAM / 04773 -
Bustamante 

Dueñas, Juan
Viaje al viejo mundo Primera edición Lima

Imprenta de José 

María Masías
1845

[4b, 1, 1b, 3], 4-163, [1], 

167-168, [4b] p., [1] h. 

de lám.: il.; 20.1 x 13.1 

cm.

Libros  USD                  550.59  USD                                            838.91  S/                            2,986.54 
Repositorio 

Fondo Antiguo

Colección Aurelio 

Miró Quesada

SI (RV Nº 085-2025-

VMPCIC/MC, 

7/4/2025)

NUEVO 

REGISTRO
- -

195 1000062748 177 -
Bustamante 

Dueñas, Juan
Viaje al antiguo mundo

Segunda edición. 

Corregida y 

aumentada

Lima Imprenta Masías 1845

[5, 1b, 1], 8-48, 85-92, 

57-65, 58-59, 68-69, 62-

63, 72-231, [1b, 4] p.; 

19.5 x 15 cm.

Libros  USD                  241.13  USD                                            402.08  S/                            1,431.40 
Repositorio 

Fondo Antiguo
Colección Zegarra

SI (RV Nº 085-2025-

VMPCIC/MC, 

7/4/2025)

POR 

ACTUALIZAR

RA 149-2024-

BNP-GG-OA 

(19AGO2024)

 S/        1,160.79 

196 1000072619 XAM / 05129 -
Bustamante 

Dueñas, Juan

Apuntes y observaciones civiles, políticas y religiosas con las noticias 

adquiridas en este segundo viaje a la Europa
Primera edición Paris

Imprenta de 

Lacrampe Son y 

compañía

1849

[4b, 1, 1b, 1], vi-vii, [1b, 

1], 2-669, [1b, 1, 5b] p., 

[1] h. de lám.: il.; 20.9 x 

13.6 cm.

Libros  USD                  500.00  USD                                            773.72  S/                            2,754.43 
Repositorio 

Fondo Antiguo

Colección Aurelio 

Miró Quesada

SI (RV Nº 085-2025-

VMPCIC/MC, 

7/4/2025)

NUEVO 

REGISTRO
- -

197 1000038824
XPPB / 985.051 

/ N8 
- - El Nuevo Depositario

Num. 1. Sábado 18 

de agosto de 1821.
Lima

Por Don Manuel 

Peña
1821

[8b, 3], 2-11, [1b] p.; 

20.6 x 14.2 cm.
Periódico  USD                  144.09  USD                                            329.92  S/                            1,174.53 

Repositorio 

Fondo Antiguo

Colección Porras 

Barrenechea

SI (RV Nº 086-2025-

VMPCIC/MC, 

7/4/2025)

NUEVO 

REGISTRO
- -



198 1000038824
XPPB / 985.051 

/ N8 
- - El Nuevo Depositario

Num. 2. Jueves 30 

de agosto de 1821.
Lima Imprenta de Peña 1821 [8] p.; 20.6 x 14.2 cm. Periódico  USD                  144.09  USD                                            329.92  S/                            1,174.53 

Repositorio 

Fondo Antiguo

Colección Porras 

Barrenechea

SI (RV Nº 086-2025-

VMPCIC/MC, 

7/4/2025)

NUEVO 

REGISTRO
- -

199 1000038824
XPPB / 985.051 

/ N8 
- - El Nuevo Depositario

Num. 3. del Jueves 

20 de setiembre de 

1821.

Lima Imprenta de Peña 1821 [8] p.; 20.6 x 14.2 cm. Periódico  USD                  144.09  USD                                            329.92  S/                            1,174.53 
Repositorio 

Fondo Antiguo

Colección Porras 

Barrenechea

SI (RV Nº 086-2025-

VMPCIC/MC, 

7/4/2025)

NUEVO 

REGISTRO
- -

200 1000038824
XPPB / 985.051 

/ N8 
- - El Nuevo Depositario

Número 5. Sábado 1 

de diciembre de 

1821. 

Lima Imprenta de Peña 1821 [8] p.; 20.6 x 14.2 cm. Periódico  USD                  144.09  USD                                            329.92  S/                            1,174.53 
Repositorio 

Fondo Antiguo

Colección Porras 

Barrenechea

SI (RV Nº 086-2025-

VMPCIC/MC, 

7/4/2025)

NUEVO 

REGISTRO
- -

201 1000038824
XPPB / 985.051 

/ N8 
- - El Nuevo Depositario

Número 6. Sábado 

15 de diciembre de 

1821.

Lima Imprenta de Peña 1821
[8] p.: il.; 20.6 x 14.2 

cm.
Periódico  USD                  144.09  USD                                            329.92  S/                            1,174.53 

Repositorio 

Fondo Antiguo

Colección Porras 

Barrenechea

SI (RV Nº 086-2025-

VMPCIC/MC, 

7/4/2025)

NUEVO 

REGISTRO
- -

202 3000000872 XP / 985.04 / A5 - - Los Andes Libres
N. 6. Martes 28 de 

agosto de 1821.
Lima Imprenta del Rio 1821 [1], 2-4 p.; 25 x 15.5 cm. Periódico  USD                  162.73  USD                                            263.29  S/                               937.30 

Repositorio 

Fondo Antiguo
Fondo Antiguo

SI (RV Nº 086-2025-

VMPCIC/MC, 

7/4/2025)

NUEVO 

REGISTRO
- -

203 3000000872 XP / 985.04 / A5 - - Los Andes Libres
N. 7. Martes 18 de 

setiembre de 1821. 
Lima Imprenta del Rio 1821 1-6 p.; 26.4 x 15.5 cm. Periódico  USD                  162.73  USD                                            263.29  S/                               937.30 

Repositorio 

Fondo Antiguo
Fondo Antiguo

SI (RV Nº 086-2025-

VMPCIC/MC, 

7/4/2025)

NUEVO 

REGISTRO
- -

204 3000000872 XP / 985.04 / A5 - - Los Andes Libres
N. 8. Martes 25 de 

setiembre de 1821.
Lima Imprenta del Rio 1821

1-2, [4] p.; 26.8 x 14.6 

cm.
Periódico  USD                  162.73  USD                                            263.29  S/                               937.30 

Repositorio 

Fondo Antiguo
Fondo Antiguo

SI (RV Nº 086-2025-

VMPCIC/MC, 

7/4/2025)

NUEVO 

REGISTRO
- -

205 3000000872 XP / 985.04 / A5 - - Los Andes Libres
N. 9. Sábado 6 de 

octubre de 1821.
Lima Imprenta del Rio 1821

1-3, [1] p.; 26.5 x 14.7 

cm.
Periódico  USD                  162.73  USD                                            263.29  S/                               937.30 

Repositorio 

Fondo Antiguo
Fondo Antiguo

SI (RV Nº 086-2025-

VMPCIC/MC, 

7/4/2025)

NUEVO 

REGISTRO
- -

206 3000000872 XP / 985.04 / A5 - - Los Andes Libres
N. 10. Domingo 21 

de octubre de 1821.
Lima Imprenta del Rio 1821 1-6 p.; 26.6 x 15.2 cm. Periódico  USD                  162.73  USD                                            263.29  S/                               937.30 

Repositorio 

Fondo Antiguo
Fondo Antiguo

SI (RV Nº 086-2025-

VMPCIC/MC, 

7/4/2025)

NUEVO 

REGISTRO
- -

207 3000000872 XP / 985.04 / A5 - - Los Andes Libres
N. 11. Viernes 26 de 

octubre de 1821.
Lima Imprenta del Rio 1821 1-8 p.; 26.5 x 15.2 cm. Periódico  USD                  162.73  USD                                            263.29  S/                               937.30 

Repositorio 

Fondo Antiguo
Fondo Antiguo

SI (RV Nº 086-2025-

VMPCIC/MC, 

7/4/2025)

NUEVO 

REGISTRO
- -

208 3000000872 XP / 985.04 / A5 - - Los Andes Libres
N. 12. Sábado 3 de 

noviembre de 1821.
Lima Imprenta del Rio 1821 1-6 p.; 25 x 15.5 cm. Periódico  USD                  162.73  USD                                            263.29  S/                               937.30 

Repositorio 

Fondo Antiguo
Fondo Antiguo

SI (RV Nº 086-2025-

VMPCIC/MC, 

7/4/2025)

NUEVO 

REGISTRO
- -

209 3000000872 XP / 985.04 / A5 - - Los Andes Libres
N. 13. Sábado 10 de 

noviembre de 1821. 
Lima Imprenta del Rio 1821 1-4 p.; 25.2 x 15.8 cm. Periódico  USD                  162.73  USD                                            263.29  S/                               937.30 

Repositorio 

Fondo Antiguo
Fondo Antiguo

SI (RV Nº 086-2025-

VMPCIC/MC, 

7/4/2025)

NUEVO 

REGISTRO
- -

210 3000000872 XP / 985.04 / A5 - - Los Andes Libres

Suplemento al 

Número 13 de Los 

Andes Libres, 

Viernes 16 de 

noviembre de 1821. 

Lima
Por Don Manuel 

del Rio
1821 [2] p.; 24.9 x 15.7 cm. Periódico  USD                  162.73  USD                                            263.29  S/                               937.30 

Repositorio 

Fondo Antiguo
Fondo Antiguo

SI (RV Nº 086-2025-

VMPCIC/MC, 

7/4/2025)

NUEVO 

REGISTRO
- -



211 3000000872 XP / 985.04 / A5 - - Los Andes Libres
N. 14. Sábado 17 de 

noviembre de 1821. 
Lima Imprenta del Rio 1821 1-6 p.; 25.2 x 16 cm. Periódico  USD                  162.73  USD                                            263.29  S/                               937.30 

Repositorio 

Fondo Antiguo
Fondo Antiguo

SI (RV Nº 086-2025-

VMPCIC/MC, 

7/4/2025)

NUEVO 

REGISTRO
- -

212 3000000872 XP / 985.04 / A5 - - Los Andes Libres
N. 15. Sábado 24 de 

noviembre de 1821.
Lima Imprenta del Rio 1821 1-6 p.; 25.2 x 15.6 cm. Periódico  USD                  162.73  USD                                            263.29  S/                               937.30 

Repositorio 

Fondo Antiguo
Fondo Antiguo

SI (RV Nº 086-2025-

VMPCIC/MC, 

7/4/2025)

NUEVO 

REGISTRO
- -

213 3000000872 XP / 985.04 / A5 - - Los Andes Libres
N. 16. Jueves 6 de 

diciembre de 1821.
Lima Imprenta del Rio 1821 1-6 p.; 25.2 x 16 cm. Periódico  USD                  162.73  USD                                            263.29  S/                               937.30 

Repositorio 

Fondo Antiguo
Fondo Antiguo

SI (RV Nº 086-2025-

VMPCIC/MC, 

7/4/2025)

NUEVO 

REGISTRO
- -

USD 121,437.22 USD 154,350.82  S/                               549,488.91 Julio

MBD con valor 

significativo

MBD con valor 

económico asignados
Precio final en dólares

Tipo de cambio BCRP al 

21-07-2025
Precio final en soles

PCN 171 140,905.59 USD 3.56 S/ 501,623.90

Igual o mayor a la 

RMV
42 13,445.23 USD 3.56 S/ 47,865.01

Totales 213 154,350.82 USD S/ 549,488.91

MBD con valor significativo durante el mes Julio del 2025

TOTAL DEL PRECIO FINAL DE LOS 213 MBD CON VALOR SIGNIFICATIVO

* MBD: material bibliográfico documental

** La remuneración mínima vital es de 1130 soles, acorde al Decreto Supremo 006-2024-TR del 27/12/2024, entrado en vigencia el 01/01/2025.


